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Informacdes relativas a seguranca

® Para sua seguranca e para um correto funcionamento
do equipamento, leia este manual cuidadosamente
antes da instalacao e utilizacdo. Mantenha sempre estas
instru¢cdes com o equipamento mesmo se se mudar ou se
o vender. Os utilizadores devem conhecer completamente
as caracteristicas de operacao e de seguranc¢a do
equipamento.

Utilizacao correta

* Ndo deixe o equipamento sem vigilancia durante a
utilizagao.

+ O equipamento foi concebido exclusivamente para uso
doméstico.

+ O equipamento foi concebido exclusivamente para uso
interno.

+ O equipamento ndo deve ser utilizado como superficie de
trabalho ou como uma superficie de armazenamento.

* Ndo coloque ou armazene liquidos inflamaveis, materiais
altamente inflamaveis ou objetos que derretam (por ex.
filme, plastico, aluminio) em cima ou perto do equipamento.

+ Cuidado ao ligar equipamentos elétricos a tomadas
proximas. Nao permita que os cabos de ligacao entrem
em contacto com o equipamento nem que fiquem debaixo
deste, ou debaixo de panelas quentes.

+ Nao faca reparacdes por conta prépria para evitar
ferimentos e danos no equipamento. Contacte sempre a loja
IKEA mais proxima.
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Seguranca de criancga e pessoas vulneraveis

Este eletrodoméstico pode ser utilizado por criancas a
partir de 8 anos, por pessoas com capacidades mentais,
sensoriais ou fisicas reduzidas, ou com pouca experiéncia
e conhecimentos, se tiverem recebido supervisao ou
instrucdes relativas a utilizacdo do eletrodoméstico de uma
forma segura, e se compreenderem os perigos envolvidos.
Mantenha todas as embalagens afastadas das criancas.
Existe o risco de asfixia.

Mantenha as criancas afastadas do equipamento tanto
durante o funcionamento como quando ndo estiver em
utilizacao.

Criancas com menos de 8 anos de idade devem estar
sempre afastadas do eletrodoméstico, a menos que
constantemente supervisionadas.

As criancas nao devem brincar com o eletrodomeéstico. A
limpeza e a manutencao por parte do utilizador ndo devem
ser realizadas por criangas sem supervisao.

A\ Aviso! Ative o bloqueio para criancas para evitar que

criangas pequenas e animais de estimacao liguem
acidentalmente o aparelho.

Seguranca geral

Mantenha desobstruidas as aberturas de ventilacdo quer do
equipamento quer da estrutura que o envolve.

Nao toque no painel quando o indicador de calor residual
ainda estiver aceso, a fim de evitar lesdes.

Nao insira qualquer objeto na placa de indu¢ao durante a
operacao para evitar choque elétrico.

Nao enrole o fio em volta do pescoc¢o para evitar o risco de
estrangulamento.

Nao deve utilizar-se uma maquina de limpeza a vapor para
limpar este eletrodoméstico.
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* Objetos metalicos como facas, garfos, colheres e tampas
ndo devem ser colocados sobre a superficie da placa, uma
vez que podem aquecer.

+ Ap6és a utilizacdo, desligue o elemento da placa no respetivo
controlo e ndo dependa do detetor de tacho.

* Este eletrodoméstico ndo se destina a ser utilizado por meio
de um temporizador externo ou sistema de controlo remoto
separado.

+ Deve tomar-se cuidado para evitar tocar nos elementos de
aguecimento.

+ Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, Centro de Servico Autorizado ou
pessoal igualmente qualificado para evitar qualquer risco.
Entre em contacto com a loja IKEA mais proxima.

A\ AVISO: Se a superficie estiver rachada, desligue o
eletrodoméstico para evitar a possibilidade de um choque
elétrico. Entre em contacto com a loja IKEA mais proxima.

A AVISO: O aparelho e as respetivas partes acessiveis
aquecem durante a utilizacao.

A AVISO: Deixar comida ao lume com gordura ou 6leo
pode ser perigoso e resultar num incéndio. NUNCA tente
extinguir um foco de incéndio, desligue antes o aparelho
e, em seguida, cubra a chama, por ex. com uma tampa ou
manta ignifuga.
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Instrugoes de seguranga

Instalacao

+ O fabricante ndo é responsavel por qualquer
dano a pessoas e animais de estimagdo
ou danos materiais causados pela ndo
observancia dos seguintes requisitos.

A Atencao! Para prosseguir com a instalagdo
consulte as Informacdes de Seguranca.

A Aviso! O processo de instalagdo deve
seguir as leis, regulamentos, diretivas e
normas (regras e normas de seguranga
elétrica, reciclagem adequada, de acordo
com os regulamentos, etc.) em vigor no
pais de utilizagdo!

«+ Evite instalar o equipamento perto de portas
ou por baixo de janelas pois as panelas
quentes podem ser derrubadas na placa
quando se abrem as portas e janelas.

+ Certifique-se de que o equipamento ndo esta
danificado devido ao transporte. Nao ligue
um equipamento danificado.

+ Nao instale o equipamento se estiver
danificado devido ao transporte.

+ Na&o ligue a placa com cabos de extenséo e
ndo coloque a placa com o cabo esticado em
zonas de trabalho.

+ Nao altere as especificagdes ou modifique
este produto. Risco de ferimentos e danos no
equipamento.

e Aviso! Cumpra cuidadosamente as
instrucdes para as ligagdes eléctricas.

Ligacgoes elétricas

+ Antes de ligar, verifique se a tensdo nominal
do equipamento indicada na chapa de
identificacdo corresponde a tensdo de
alimentacdo disponivel. Verifique também a
poténcia nominal do aparelho e certifique-
se de que a instalagdo elétrica da sua casa
se adequa a poténcia nominal do aparelho
(consulte o capitulo relativo aos dados
técnicos).

+ A chapa de identificagdo estd localizada na
parede inferior da placa.
A Aviso! Risco de ferimentos por corrente
eléctrica.

+ Tomadas e fichas soltas ou incorretas
poderdo provocar o sobreaquecimento do
terminal.

Antes de usar:

Preste atencdo as seguintes instrug¢des antes
de usar.

Utilize a tomada de alimentacdo principal
padréo, e verifique regularmente a tomada
para evitar qualquer dano.

N&o abra o aparelho sozinho nem permita
que qualquer outra pessoa que Nndo um
técnico qualificado o faga. A reparagdo do
aparelho deve ser realizada por um agente de
assisténcia ou técnico igualmente qualificado.
Verifique o cabo de alimentacao e a ficha.

Se o cabo de alimentacdo, ou a ficha, estiver
danificado, ndo utilize o aparelho. Nao retire
a ficha com as mados molhadas.

N&o use a extensdo do cabo de alimentagao
e utilize apenas tomadas de fonte de
alimentacao padrao.

Se o aparelho néo for utilizado durante um
longo periodo de tempo, ligue primeiro o
aparelho durante 10 minutos para estabilizar
o componente eletronico. Em seguida, pode
utilizar o aparelho.

Nao utilize o aparelho perto de agua, fogos
ou areas humidas. O aparelho destina-se
APENAS a uma utilizagdo doméstica interior.
Remova toda a embalagem, adesivos e
peliculas antes de utilizar o aparelho pela
primeira vez.

Desligue as zonas de cozedura apos cada
utilizacdo, através dos controlos e nao confie
apenas no detetor de panela.

Risco de queimaduras! Ndo coloque objetos
metalicos, tais como facas, garfos, colheres
e tampas de panelas sobre a superficie de
cozedura, pois podem ficar quentes.

Aviso! Perigo de incéndio! Gorduras e
6leos sobreaquecidos podem inflamar
muito rapidamente.

ﬁ Aviso! Os utilizadores com pacemakers

implantados devem manter a sua parte
superior do corpo, pelo menos a 30 cm de
focos de inducdo que estejam ligados.
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A Aviso! Ndo utilize o equipamento com as
maos molhadas e mantenha a superficie
do painel de controlo seco. Uma grande
quantidade de dgua sobre as teclas
do painel de controlo fard tornam-nos
inoperacionais.

A Aviso! Se a superficie estiver rachada,
desligue o equipamento para evitar a
possibilidade de um choque elétrico.

Durante e apés a utilizagao:

Preste atencdo as instrugdes seguintes para
evitar a ignicdo e acidentes.

+ Coloque o aparelho APENAS numa superficie
plana e sélida.

+ As criangas devem ser supervisionadas
e impedidas de utilizar o aparelho como
brinquedo.

+ Na&o coloque nenhum dos seguintes objetos
no painel durante o funcionamento do
aparelho.

a) Aco inoxidavel

b) Ferro

¢) Ferro fundido

d) Aluminio

e) Tampa e esmalte

f) Faca, garfo ou colher

g) Aplaca é feita de ferro, aco inoxidavel,
ferro fundido ou aluminio

h) Utensilios de cozinha vazios

= <=

+ Durante o aquecimento, ndo transporte nem
mova o aparelho com panelas em cima do
mesmo.

» Mantenha um bom ambiente circundante
para a ventilacdo durante o aquecimento.

+ Nao insira fios ou objetos metalicos na
entrada ou saida de ar do aparelho.

« Como cuidar do painel

a) Nao deixe cair quaisquer objetos pesados

em cima do painel.

N&o despeje dgua, acido ou qualquer

liguido no painel.

c) Nao queime qualquer objeto com fogo

sobre o painel.

N&o coloque panelas quentes sobre o

aparelho se o mesmo nao estiver em

utilizagdo.

e) Se a superficie (painel) estiver rachada,
desligue imediatamente o aparelho para

b

-

d

=

evitar o risco de choque elétrico e devolva-

lo a loja IKEA mais préxima.

f) Algumas das panelas podem gerar
um ruido durante a utilizagdo. Mova
ligeiramente os utensilios de cozinha, e o
ruido podera desaparecer ou reduzir. Se
tal ndo acontecer, mude as panelas.

+ N&o coloque o aparelho sobre carpetes,
panos ou materiais de papel durante o
funcionamento.

+ Nao toque no painel enquanto estiver
quente. O painel mantem-se quente até que
o indicador de calor residual desapareca,
mesmo depois de desligada a corrente.

+ Nao desligue o aparelho da tomada puxando
o cabo.

+ Desligue o aparelho e permita que o mesmo
arrefeca antes de retirar a ficha da tomada.
Retire a ficha da tomada se ndo pretender
utilizar o aparelho durante longos periodos
de tempo.

+ Mantenha as panelas afastadas do aparelho
apés a utilizagdo.

Como evitar danos no equipamento

+ O vidro ceramico podera ser danificado
por queda de objetos ou por pancadas de
panelas.

+ As panelas de ferro fundido, aluminio ou
com bases danificadas podem riscar o vidro
ceramico quando deslizarem na superficie.

+ O vidro ceramico pode ser danificado se cair
no chdo.

+ Para evitar danos nos utensilios de cozinha
e no vidro ceramico, ndo deixe panelas ou
frigideiras ferverem em seco.

* Na&o utilizar as zonas de cozedura com
panelas vazias ou sem panelas.

* Nunca alinhar qualquer peca do
equipamento com papel de aluminio.
Nunca colocar pléstico ou qualquer outro
material que possa derreter no ou sobre o
equipamento.

Aviso! Manter o equipamento ligado
a tomada de energia ap6s a utilizagdo
até que o ventilador e o indicador de
temperatura se tenha desligado.

Informacgdes sobre acrilamidas

Importante! De acordo com os ultimos
conhecimentos cientificos, alourar demasiado os
alimentos, principalmente os produtos com muito
amido, pode constituir um risco para a sadde
devido as acrilamida. Portanto, recomendamos
cozinhar com temperaturas o mais baixo possiveis
e ndo tostar demasiado os alimentos.
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Descrigcao do Produto

(1 2 H (4 [ 5 |
Bl Area de aquecimento B saida de ar
Zona de cozedura 175 mm, 2000 W E Entrada de ar
E Painel de controlo E Gancho

B Pés de silicone
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Configuracgao do painel de controlo
Ell Lligado/Desligado
Visor do nivel de poténcia

E] Bloqueio/bloqueio para criangas

n Definicdo do nivel de poténcia -/+

Disposicdo e campos dos sensores Controlo
por Toque

A placa de inducdo é manuseada através do
toque nos sensores. As disposi¢des e os sinais
sonoros (bip curto) confirmam a selecdo de uma
funcao.

Nivel de poténcia 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Poténcia 150 W | 300 W | 600 W [ 900 W | 1100 W | 1300 W | 1500 W | 1700 W | 2000 W
Indicadores

] .
“'_ Panela em falta ou colocada incorretamente

Este simbolo é apresentado se a panela ndo for
adequada a cozedura de indugdo, se ndo estiver

corretamente posicionada ou se ndo t

iver as

dimensdes adequadas a zona de cozedura
selecionada. Se ndo for detetada uma panela
num espago de 30 segundos apos a selegdo, a

zona de cozedura desliga-se.

H calor residual

Se o visor apresentar “H", a zona de cozedura
ainda esta quente. Quando a zona de cozedura

arrefece, o visor desliga-se.

Utilizagdo diaria

O

Ligar a tomada

1. Depois de inserir a ficha na tomada principal,
o bloqueio para criangas sera ativado. Prima
sem soltar a tecla Bloqueio de Criancas

durante 3 segundos para desativar.

A Aviso! Risco de queimaduras devido ao
calor residual!
Depois de desligar o equipamento, as
zonas de cozedura necessitam de algum
tempo para arrefecer. Observe o indicador

de calor residual U1,

Utilize o calor residual para derreter ou manter
comida quente.
N&o desligue o equipamento sem esperar que o

desapareca do monitor.

LIGADO/DESLIGADO

1. Prima a tecla LIGADO/DESLIGADO, o ecra
exibira "0" como no modo de standby e o
indicador de alimentacdo acende-se. Se ndo
for selecionada uma defini¢do de calor num
espaco de 30 segundos, a placa ira desligar-
se automaticamente sem premir a tecla
LIGADO/DESLIGADO.

2. Ao premir a tecla LIGADO/DESLIGADO
durante a operacdo, a placa desliga-se.
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Definigdo do nivel de poténcia

1. Prima—ou 1 para controlar o nivel de
poténcia durante o funcionamento.

2. Prima —, o nivel de poténcia vai diretamente
para "9". Prima — para diminuir o nivel de
poténcia de "9"a "1".

3. Prima ‘|‘, o nivel de poténcia ird aumentar
de "1". Prima T~ para aumentar o nivel de
poténcia a partir de "1" a "9".

©

Funcao de bloqueio

Com a zona de cozedura em funcionamento,
pode bloquear o painel de controlo para,
por exemplo, limpar a placa. Evitara alterar

acidentalmente a definicdo do nivel de poténcia.

A placa pode ainda ser desligada através do
botdo LIGADO/DESLIGADO.

Ativar o bloqueio

1. Defina o nivel de poténcia pretendido.

2. Prima a tecla de bloqueio durante
3 segundos. A fungdo é ativada quando o
indicador da tecla de bloqueio se acende e é
emitido um som.

Desativar bloqueio

1. Prima a tecla de bloqueio durante
3 segundos. A fungdo é desativada quando o
indicador da tecla de bloqueio se desliga e é
emitido um som.

2. O nivel de poténcia voltara a defini¢ao
anterior.

Funcao de bloqueio para criancas

Pode também manter o painel de controlo
bloqueado quando a placa ndo estiver a
funcionar. Esta funcdo impede uma operagédo
acidental do equipamento.

Ativar o bloqueio para criancas

1. Ative o equipamento com a tecla LIGADO/
DESLIGADO. Nao defina qualquer nivel de
poténcia.

2. Prima a tecla de bloqueio durante
3 segundos. A fungdo é ativada quando o
indicador da tecla de bloqueio se acende e é
emitido um som.
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3. Desative o equipamento com a tecla LIGADO/
DESLIGADO.

Desativar o bloqueio para criangas

1. Prima a tecla de bloqueio durante
3 segundos. A fungdo é desativada quando o
indicador da tecla de bloqueio se desliga e é
emitido um som.

Desativacao automatica

A funcao desliga automaticamente a placa
se:

+ todas as zonas de cozedura estiverem
desligadas.

+ nao definir o nivel de poténcia num espaco
de 30 segundos depois de ligar a placa.

+ nao desligar a zona de cozedura, ndo alterar
o nivel de poténcia duas horas depois ou em
caso de sobreaquecimento (por exemplo,
quando uma panela ferve sem agua).
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Orientacoes relativas a panelas

Que panelas utilizar

Utilize apenas panelas e tachos com um

fundo de material ferromagnético que sejam

adequadas a utilizagdo em placas de inducéo:

+ Ferro fundido

* aco esmaltado

* acgo carbono

+ aco inoxidavel (embora nem todos os tipos)

+ aluminio com revestimento ferromagnético
ou placa ferromagnética

Para saber se uma panela ou tacho é adequada,
procure o simbolo gg (normalmente gravado no
fundo). Também pode aproximar um iman do
fundo. Se o iman aderir ao fundo, a panela pode
ser utilizada com placas de indugdo.

Para garantir a maxima eficiéncia, utilize
sempre panelas e tachos de fundo plano,
que contribui para a distribuicdo uniforme do
calor. Se o fundo for irregular, a poténcia e a
condugdo do calor serdo afetadas.

Como utilizar

Diametro minimo da base da panela/tacho
para areas de cozedura diferentes

Para garantir que a placa funciona
devidamente, a panela deve cobrir um ou mais
pontos de referéncia indicados na superficie
da placa e deve possuir um didametro minimo
adequado.

Utilize sempre a zona de cozedura que melhor
corresponde ao didametro da base da panela.

Zona de Diametro recomendado da
cozedura zona de cozedura (mm)
Zona de

cozedura traseira | 120-200

do meio

Panelas/tachos vazios ou com fundo fino

N&o utilize panelas/tachos vazios ou com fundo
fino na placa, uma vez que a mesma nao sera
capaz de monitorizar a temperatura ou de se
desligar automaticamente se a temperatura
estiver demasiado alta, danificando a panela ou
a superficie da placa. Se tal ocorrer, ndo toque
em nada e permita que todos os componentes
arrefecam.

Se for apresentada uma mensagem de erro,

consulte a seccao “Resolugdo de problemas”.

Dicas e sugestoes
Ruido durante a cozedura

Quando uma zona de cozedura esta ativa,

pode ouvir um ligeiro zumbido. Esta é uma
caracteristica de todas as zonas de cozedura de
vitroceramica e ndo prejudica o funcionamento
ou a durabilidade do aparelho. O ruido depende
da panela utilizada. Se causar um incémodo
consideravel, mudar de panela poderd ajudar.
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Manutencao e limpeza

A Aviso! Desligue o equipamento e deixe-o
arrefecer antes de o desligar.

e Aviso! Desligue o equipamento e deixe-o
arrefecer antes de o limpar.

Aviso! Por razdes de seguranga, ndo limpe
0 equipamento com jato de vapor ou
produtos de limpeza de alta presséao.

A Aviso! Objetos cortantes e agentes
de limpeza abrasivos danificam o
equipamento. Limpe o equipamento
e remova os residuos com agua e
detergente da loica apds cada utilizagdo.
Remova também os restos dos agentes de
limpeza!

@ Riscos ou manchas escuras no vidro
ceramico que ndo se conseguem
remover ndo afetam o funcionamento do
equipamento.

12

Remover os residuos e sujidades mais
resistentes:

Residuos de alimentos com acgucar, plastico

e folha de aluminio devem ser removidos
imediatamente e a melhor ferramenta para a
limpeza da superficie de vidro é um raspador
(ndo incluido com o o equipamento). Coloque
um raspador inclinado sobre a superficie

de vidro ceramico e remova os residuos
deslizando a lamina sobre a superficie. Limpe
0 equipamento com um pano himido e um
pouco de detergente da loica. Finalmente,
seque o equipamento com um pano limpo.
As manchas de calcario e de agua, salpicos de
gordura e descoloragdes metdlicas brilhantes
devem ser removidas ap6s o equipamento
ter arrefecido utilizando detergente para
vidro ceramico ou para ago inoxidavel.
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Resolucao de problemas

13

Problema

Causa possivel

Solugdo

O equipamento nao
funciona.

Falta de energia elétrica ou curto-
circuito na fonte de energia da sua
casa.

Ligacdo de energia a tomada
executada incorretamente.

Observe a fonte de alimentagao
da placa para uma correta
ligagao.

Passaram mais de 10 segundos
desde que o equipamento foi
ligado.

Ligue o equipamento
novamente.

O bloqueio para criangas esta
ligado.

Desative o bloqueio para
criangas. (Veja a seccao
"Dispositivo de seguranca para
criangas").

Varios campos de sensor foram
tocados ao mesmo tempo.

Tocar apenas num campo de
sensor.

O aparelho deixou de
funcionar.

Indicacdo de erro:

- (]

A panela ndo é adequada para
placas de inducdo.

Mude para uma panela
adequada para indugdo.

N&o existem panelas na zona de
cozedura ou o diametro da panela é
inferior a 120 mm.

Coloque uma panela na zona
de cozedura.

O aparelho deixou de
funcionar.

Indicacao de erro:

- (2

A panela esta vazia (ponto de
ebuli¢do a seco) ou a temperatura
de cozedura esta muito alta.

A entrada e saida de ar estd a ser
blogueada.

Temperatura ambiente é muito alta.

Desligue o aparelho e reinicie-o
apds 5 minutos. Se o erro E2
persistir, contacte a loja IKEA
mais préxima.

O aparelho deixou de
funcionar.

Indicagdo de erro:

- 3]

A principal fonte de alimentacao é
superior a 275V CA.

Mude para produtos com
a fonte de alimentacdo
adequada.

O aparelho deixou de
funcionar.

Indicagdo de erro:

- 4]

A principal fonte de alimentacgao é
inferior a 100 V CA.

Mude para produtos com
a fonte de alimentacdo
adequada.

O aparelho deixou de
funcionar.

Indicagdo de erro:

- (5]

O sensor de temperatura do
aparelho ndo estd a funcionar.

Entre em contacto com a loja
IKEA mais préoxima.

O aparelho deixou de
funcionar.

Indicagdo de erro:

~(&]

A panela esta vazia (ponto de
ebulicdo a seco) ou a temperatura
de cozedura esta muito alta.

Deixe o aparelho arrefecer e
previna a ocorréncia de ponto
de ebuli¢do a seco.

O aparelho deixou de
funcionar.

Indicacdo de erro:

- (0]

Excec¢do interna

Desligue o aparelho e reinicie-o
ap6s 5 minutos. Se o erro EO
persistir, contacte a loja IKEA
mais proxima.
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Os codigos de erro sdo apresentados quando a placa esta ligada e é detetado um erro. A letra “E" e
0s numeros sao apresentados de forma intermitente (1 segundo) e circular.

Se ocorrer um erro, tente resolvé-lo seguindo as @ Se utilizou o equipamento de forma
orientagdes da resolugdo de problemas. Se ndo errada, o comerciante podera ndo
conseguir resolver o problema, contacte a loja deslocar-se de forma gratuita, mesmo
IKEA mais préxima. durante o periodo de garantia.
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Dados técnicos

Poténcia nominal 2000 W
Tensdo nominal 220V - 240 V~
Frequéncia nominal 50 - 60 Hz
Profundidade 305 mm
Largura 270 mm
Altura 62 mm

Peso liquido 2,4 kg

Questoes ambientais

Eliminagao de eletrodomésticos

X

O simbolo ‘= no produto ou na embalagem
indica que este produto ndo pode ser tratado
como lixo doméstico. Em vez disso, deve ser
levado para o respetivo ponto de recolha para
a reciclagem de equipamentos elétricos e
eletrénicos. Ao assegurar a eliminagdo correta
deste produto, estara a proteger o ambiente e
a satde humana contra riscos potencialmente
negativos. Para mais informacgGes detalhadas
sobre a reciclagem deste produto, entre em
contacto com o conselho local, o servigo de
recolha de lixo doméstico ou a loja onde
adquiriu o produto.

A Aviso! Execute estes passos para se
desfazer do equipamento:

* Retire a ficha da tomada da rede elétrica.
+ Corte o cabo de alimentac¢do e descarte-o.
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Eliminagdo da embalagem

N
Os materiais com o simbolo &£ sjo reciclaveis.
Descarte a embalagem num recipiente de
recolha adequado para recicla-lo.

Eficiéncia energética

Se possivel, coloque sempre tampas nos
recipientes.

Coloque a panela na zona de cozedura antes
de a ligar.

O fundo do recipiente deve ser o mais
espesso e plano possivel.
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Garantia IKEA

Qual o prazo de validade da Garantia IKEA?

Esta garantia é valida durante 2 (dois) anos

a contar da data de compra original do seu
eletrodoméstico na loja IKEA. A fatura ou taldo
de compra original é necessario como prova
de compra. Se for realizada uma assisténcia ao

abrigo da garantia, tal ndo ird aumentar o periodo

de garantia do eletrodoméstico.

Quem ira realizar o servico de assisténcia?
Contacte a loja IKEA mais préxima.

O que é que esta garantia cobre?

A garantia cobre as avarias do equipamento
causadas por eventuais defeitos de fabrico

ou de material, que se verifiquem a partir da
data de compra na IKEA. Esta garantia destina-
se apenas a uso doméstico. As excepgdes
estdo especificadas no paragrafo “O que é

que esta garantia ndo cobre?”. Dentro do
periodo de garantia, os custos para resolver

a avaria, nomeadamente reparag¢des, pecas

e componentes, mdo-de-obra e deslocacdo
estdo cobertos, desde que o equipamento
esteja acessivel para ser reparado sem que
sejam necessarios gastos especiais. As pegas
substituidas passarao a ser propriedade da IKEA.

O que fara a IKEA para corrigir o problema?

O prestador de servico designado pela IKEA
ird examinar o produto e decidir, segundo o
seu critério, se esta coberto por esta garantia.
Em caso afirmativo, a IKEA ird entdo, segundo
o0 seu critério, decidir se reparara o produto
defeituoso ou o substituira por outro igual ou
equivalente.

O que é que esta garantia ndo cobre?

+ O desgaste normal e rotura.

+ Danos deliberados ou negligentes, danos
provocados pelo ndo cumprimento das
instrucdes de utilizagdo, instalacdo incorrecta
ou ligacdo a uma voltagem incorrecta, danos
causados por uma reacgdo quimica ou
electroquimica, oxidagdo, corrosdo ou danos
causados pela agua, incluindo, mas sem
limitar, os danos causados por excesso de

calcdrio na d4gua fornecida, danos provocados

por condi¢cdes ambientais anormais.
+ Consumiveis, incluindo pilhas e [ampadas.

16

+ Pecas nao funcionais e decorativas que ndo
afectam a utilizagdo normal do equipamento,
incluindo riscos e possiveis diferencas de cor.

+ Danos acidentais causados por objectos
estranhos ou substancias e pela limpeza
ou desobstrucdo de filtros, sistemas de
drenagem ou gavetas de detergente.

Danos causados nas seguintes pegas: vidro
ceramico, acessorios, cestos de loica e
talheres, tubos de alimentacdo e drenagem,
vedantes, lampadas e coberturas de
lampadas, visores, botdes, revestimentos

e partes de revestimentos protectores. A
menos que seja possivel demonstrar que
tais danos foram provocados por defeitos de
fabrico.

+ Reparacdes ndo efetuadas pelos nossos
prestadores de servico e/ou por um agente
autorizado ou quando ndo tenham sido
usadas pegas originais.

+ Reparacdes provocadas por uma

instalacdo incorreta ou que ndo cumpra as

especificagdes de instalacao.

Utilizacdo do equipamento num ambiente

ndo doméstico, isto é, profissional.

+ Danos de transporte. Se o cliente transportar
o produto para casa ou para qualquer
outro endereco, a IKEA ndo podera ser
responsabilizada por eventuais danos que
possam ocorrer durante o transporte. No
entanto, se a IKEA efectuar a entrega do
produto na morada do cliente, os eventuais
danos provocados durante essa entrega
serdo abrangidos pela garantia IKEA.

+ Gastos de execugdo da instalagdo inicial
do equipamento IKEA. No entanto, se um
prestador de servicos IKEA ou um agente de
servicos autorizado efectuar a reparagdo ou
a substituicdo do equipamento ao abrigo
desta garantia, o prestador de servicos
ou 0 seu agente autorizado reinstalarao
0 equipamento reparado ou instalardo o
equipamento de substituicdo, se necessario.

Como se aplica a legislagdo nacional?

A garantia IKEA concede-lhe direitos legais

especificos, que cobrem ou excedem todas as
normativas legais nacionais. No entanto, estas
condigdes ndo limitam, de forma alguma, os
direitos do consumidor descritos na legislagdo
nacional.
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Area de validade

Para os equipamentos adquiridos num pais

da UE e transportados para outro pais da UE,

0s servigos serdo prestados de acordo com as

condic¢Bes de garantia normais no novo pais.

A obrigacdo de prestar servicos abrangidos

pela garantia existe apenas se o equipamento

cumpre e esta instalado em conformidade com:

« as especificacdes técnicas do pais onde a
reclamacdo de garantia é feita;

+ as Instrugdes de Instalacdo e a Informacgdo de
Seguranca do Manual do Utilizador.

Servigo Pés-Venda para equipamentos IKEA

Nao hesite em contactar a IKEA para:

+ fazer um pedido de assisténcia ao abrigo
desta garantia;

+ solicitar um esclarecimento relativo as
funcionalidades dos equipamentos IKEA.

Para garantir que lhe proporcionamos a melhor
assisténcia, por favor, antes de contactar
connosco leia atentamente as Instrugdes

de Instalacdo e/ou o Livro de Instrucdes de
utilizagao.

Como contactar-nos, se necessitar do nosso
servigo?

O Servico de Apoio ao Cliente pés venda da IKEA
ajuda-lo-a pelo telefone com problemas bésicos
do seu equipamento no momento da solicitagdo
de servigo. Consulte o catélogo IKEA ou visite
www.ikea.com para encontrar o nimero de
telefone e horario de abertura da sua loja local.

Para lhe proporcionarmos um servigo mais
rapido, por favor, refira sempre o nimero de
artigo IKEA (8 algarismos) que se encontra na
chapa de identificacdo do seu equipamento.

GUARDE A FATURA OU TALAO DE COMPRA!

E a sua prova de compra e sera necesséria para
aplicar e validar a garantia. A factura ou taldo de
compra indica igualmente o nome e o nimero
de artigo (c6digo de 8 digitos) IKEA de cada
equipamento que adquiriu.
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Necessita ajuda adicional?

Para quaisquer esclarecimentos adicionais ndo
relacionados com Pés-Venda sobre os seus
equipamentos, por favor, contacte o callcenter
da sua loja IKEA. Recomendamos que leia
atentamente a documentagdo do equipamento
antes de nos contactar.
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Informacién de seguridad

® Para su seguridad y para un funcionamiento correcto
del aparato, lea atentamente este manual antes de su
instalacion y utilizacién. Guarde siempre estas instrucciones
con el aparato, incluso en el caso de que lo cambie de lugar
o lo venda. Los usuarios deben conocer completamente las
caracteristicas de funcionamiento y seguridad del aparato.

Uso correcto

* No deje el aparato sin vigilancia mientras esté funcionando.

+ El aparato esta disefiado exclusivamente para uso
doméstico.

+ El aparato esta disefiado exclusivamente para uso interior.

+ El aparato no debe ser utilizado como superficie de trabajo o
de almacenamiento.

* No coloque sobre el aparato o en sus proximidades liquidos
inflamables, materiales altamente inflamables u objetos
qgue se puedan fundir (por ejemplo film plastico, plastico o
aluminio).

+ Tenga cuidado cuando conecte electrodomésticos a
enchufes cercanos. Evite que los cables de conexion entren
en contacto con el aparato o con los recipientes de coccidon o
se queden atrapados debajo de ellos.

* En caso de necesitar alguna reparacién, pongase siempre en
contacto con el servicio postventa local (consulte el capitulo
de servicio técnico). PGngase siempre en contacto con su
tienda de IKEA mas cercana.
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Seguridad de nifos y personas vulnerables

Este electrodomeéstico puede ser utilizado por nifios
mayores de 8 aflos y por personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales estén disminuidas o que carezcan de
la experiencia y conocimientos suficientes para manejarlo,
siempre que cuenten con supervision o se les instruya en el
uso seguro del electrodoméstico y comprendan los riesgos
que acarrea.

Mantenga todos los materiales de embalaje fuera del
alcance de los nifios. Existe riesgo de asfixia.

Mantenga a los nifios lejos del aparato tanto cuando esté
funcionando como cuando no lo esté.

Debe mantenerse alejados a los nifilos menores de 8 afios a
menos que estén supervisados continuamente.

No debe permitirse que los nifios jueguen con el aparato.
Los nifios no podran realizar la limpieza y el mantenimiento
sin supervision.

A jAdvertencia! Active el bloqueo para nifios para evitar que

los niflos pequefios y las mascotas puedan encender el
aparato de forma involuntaria.

Seguridad general

Mantenga despejadas las aberturas para ventilacion tanto
en la carcasa del aparato como en la estructura integrada.
Para evitar lesiones, no toque el panel cuando el indicador
de calor residual se encuentre encendido.

No introduzca ningun objeto en la placa de induccion
durante su funcionamiento para prevenir descargas
eléctricas.

No enrolle el cable alrededor del cuello para evitar el riesgo
de estrangulacion.

No debe utilizarse un limpiador a vapor para la limpieza del
aparato.
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* No deben colocarse objetos metalicos como como cuchillos,
tenedores, cucharas y tapas, en la superficie de la placa ya
gue pueden calentarse.

+ Después de su uso, apague la placa desde el panel de
mandos y no confie en el detector de recipientes.

+ Este aparato no esta destinado para su uso por medio de
un temporizador externo o un sistema independiente de
control remoto.

* Hay que tener cuidado de no tocar los elementos
calentadores.

+ Para evitar riesgos, si el cable de alimentacion esta dafiado,
debe ser reemplazado por el fabricante, el servicio técnico
autorizado o por personal cualificado. P6ngase en contacto
con la tienda IKEA mas cercana.

A ADVERTENCIA: Si la superficie esta agrietada apague el

aparato para evitar la posibilidad de descargas eléctricas.
Pdngase en contacto con la tienda IKEA mas cercana.

A\ ADVERTENCIA: El aparato y sus partes accesibles se
calientan durante su uso.

A ADVERTENCIA: Una comida que contenga grasa o aceite
desatendida sobre la placa puede resultar peligrosa 'y
comenzar a arder. NUNCA intente apagar un fuego con
agua; apague el aparato y cubra el fuego, por ejemplo, con
una tapa o con una manta ignifuga.
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Instrucciones de seguridad

Instalacién

« El fabricante no se hara responsable de las
lesiones a personas o animales o de los dafios

a la propiedad causados por el incumplimiento

de las siguientes disposiciones.

c iPrecaucién! Consulte la informacién de
seguridad para realizar la instalacion.

A iAdvertencia! iLa instalacién debe
realizarse conforme a las leyes,
ordenanzas, directivas y normas (normas
y regulaciones de seguridad eléctrica,
reciclaje conforme a la normativa, etc.) en
vigor en el pais de uso!

«+ Evite instalar el dispositivo cerca de puertas
y debajo de ventanas, ya que, cuando
estan abiertas, los recipientes pueden ser
golpeados y caer de la placa.

* Asegurese de que el aparato no ha resultado
dafiado durante el transporte. No conecte un
aparato dafiado.

» No instale el aparato si ha resultado dafiado
durante el transporte.

* No conecte la placa mediante cables
alargadores ni con el cable atravesando las
areas de trabajo.

+ No cambie las especificaciones ni modifique
este producto. Riesgo de lesiones y dafios en
el aparato.

A jAdvertencia! Siga cuidadosamente las

instrucciones para realizar conexiones
eléctricas.

Conexiones eléctricas

* Antes de realizar la conexién, compruebe que
la tensién nominal especificada en la placa de

caracteristicas se corresponde con la tensién
del suministro eléctrico. Compruebe también
la potencia nominal del aparato y asegurese
de que la instalacion eléctrica de su hogar se
ajuste a dicha potencia nominal (consulte el
capitulo de datos técnicos).

+ La placa de caracteristicas esta localizada en
la parte inferior de la carcasa de la placa.
e jAdvertencia! Riesgo de lesiones por
corriente eléctrica.

* Una conexiodn floja o inapropiada entre la
clavija y la toma de corriente puede provocar
el sobrecalentamiento del terminal.
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Antes de utilizarla:

Siga las siguientes instrucciones antes de
utilizar el aparato.

Utilice el enchufe normalizado para la
alimentacion eléctrica y compruébelo
regularmente para prevenir dafios.

+ Ni usted ni ninguna otra persona no
cualificada debe abrir el aparato. El aparato
debe ser reparado Unicamente por el
servicio técnico o por algun técnico con una
cualificacion similar.

+ Compruebe el cable de alimentaciény la
conexion. Si el cable de alimentacion esta
dafiado, no utilice el aparato. No tire del
enchufe con las manos humedas.

+ No utilice un cable alargador y utilice
Unicamente el enchufe a la alimentacién
eléctrica.

+ Siel aparato no se ha utilizado durante

un largo periodo de tiempo, enciéndalo

antes durante 10 minutos para que los

componentes electronicos se estabilicen.

Luego puede comenzar a utilizar el aparato.

No utilice el aparato cerca del agua, fuego

o zonas mojadas. El aparato esta disefiado

UNICAMENTE para un uso doméstico.

+ Antes del primer uso, retire todo el embalaje,
las pegatinas y las cintas del aparato.

+ Después de su uso, apague la placa desde el
panel de mandos y no confie en el detector
de recipientes.

+ iRiesgo de quemaduras! No coloque objetos
metélicos como cuchillos, tenedores,
cucharas y tapaderas en la superficie de la
placa, ya que pueden calentarse.

A jAdvertencia! jPeligro de incendio! Las
grasas y los aceites sobrecalentados
pueden arder con mucha rapidez.

A iAdvertencia! Los usuarios que utilicen
marcapasos deben mantener la parte
superior de su cuerpo a una distancia
minima de 30 cm de las zonas de induccién
que estén encendidas.
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A jAdvertencia! No maneje el aparto con
las manos himedas y mantenga seca la
superficie del panel de control. Mucha
agua sobre las teclas de control provocara
que no puedan utilizarse.

A jAdvertencia! Si la superficie esta
agrietada apague el aparato para evitar la
posibilidad de descargas eléctricas.

Durante y después de su uso:

Siga las siguientes instrucciones para prevenir
laigniciény los accidentes.

+ Coloque el aparato UNICAMENTE sobre una
superficie planay firme.

+ Debe vigilarse que los nifios no jueguen con
el aparato.

+ No coloque ninguin otro objeto sobre el panel
cuando el aparato esté en funcionamiento.

a) Acero inoxidable

b) Hierro

¢) Hierro fundido

d) Aluminio

e) Tapaderasy objetos esmaltados

f) Cuchillos, tenedores o cucharas

g) Vajilla de hierro, acero inoxidable, hierro
fundido o aluminio

Ollas o sartenes vacias

=

h

=

+ No transporte ni mueva el aparato con
recipientes encima mientras esté calentando.

* Mantenga alrededor un espacio suficiente
para que haya ventilacién durante el
calentamiento.

+ No inserte ningun cable ni objetos metélicos
en la entrada o la salida de aire del aparato.

+ Cuidado de la placa

a) No deje caer objetos pesados sobre la placa.

b) No vierta agua, acido o cualquier otro
liquido sobre la placa.

c) No queme nada con fuego sobre el panel.

d) No coloque ningun recipiente caliente

encima cuando no se esté utilizando el

aparato.

Si la superficie (panel) esta agrietada,

apague el aparato inmediatamente para

evitar las descargas eléctricas y llévelo a la
tienda de IKEA mas cercana.

f) Algunos recipientes para cocinar pueden
generar ruido durante su uso. Mueva
ligeramente el recipiente y el ruido
disminuira o desaparecera. Si no lo hace,
cambie de recipiente.

e

—
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* No coloque el aparato sobre alfombras ni
materiales de tela o papel cuando esté en
funcionamiento.

+ No toque la placa mientras esté caliente.

La placa permanece caliente hasta que se
apague el indicador de calor residual, incluso
aunque esté desconectada.

+ No desenchufe el aparato tirando del cable.

+ Apague el aparato y déjelo enfriar antes
de desenchufarlo. Desenchufe el cable de
alimentacién cuando el aparato no se vaya a
utilizar durante un largo periodo de tiempo.

+ Mantenga los recipientes alejados tras el uso.

Cémo evitar dafos en el aparato

+ La vitrocerdmica puede sufrir dafios por
la caida de objetos o por golpes con los
recipientes de cocina.

+ Los recipientes de hierro fundido, aluminio
fundido o con el fondo estropeado pueden
rayar la vitroceramica si se deslizan por su
superficie.

+ La vitroceramica también puede resultar
dafiada si cae al suelo.

+ Para evitar dafios tanto en los recipientes

como en la vitrocerdmica, no deje cocer los

recipientes en seco.

No utilice las zonas de coccién con recipientes

vacios o sin recipientes.

+ No cubra nunca ninguna parte del aparato
con papel de aluminio. No coloque nunca
plastico ni otro material que pueda fundirse
sobre el aparato.

A jAdvertencia! Mantenga enchufado el
aparato a la toma de corriente hasta que el
ventilador y el indicador de calor se hayan
apagado.

Informacioén sobre la acrilamida

ilmportante! Segun los mas recientes
conocimientos cientificos, el tostado excesivo
de la comida, especialmente de productos que
contengan almidén, puede constituir un riesgo
para la salud a causa de la acrilamida. Por ello
se recomienda cocinar a la temperatura mas
baja posible y no tostar excesivamente los
alimentos.
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Descripcion del aparato

El irea de calor

Zona de coccion de 175 mm, 2000 W
E Panel de control

B Patas de silicona

ﬂ Salida de aire
E Entrada de aire
A cancho para colgar
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Diseiio del panel de control

1]
(3]
a

Encendido/Apagado
Indicador del nivel de potencia
Bloqueo/bloqueo para nifios

Ajuste del nivel de potencia -/ +

Campos del sensor de control tactil e
indicadores

La placa se maneja mediante los controles
tactiles. La seleccién de una funcion se confirma
por medio de indicadores y sefiales acusticas
(pitido breve).

Nivelde | 2 3 4 5 6 7 8 9

potencia

Potencia| 150 W 300 W 600 W 900 W 17100 W | 1300W | 1500 W | 1700 W | 2000 W
Indicadores

[
Yy olla mal colocada o ausente

Este simbolo aparece si la olla no es apta para
la cocina de induccién, no esta bien colocada

0 no es del tamafio adecuado para la zona de
coccién seleccionada. Si no se detecta ninguna
olla en 30 segundos tras la seleccion, la zona de
coccién se apagara.

H calor residual

Si el indicador muestra "H" quiere decir que
la placa aun esta caliente. Cuando la placa se
enfrie el indicador desaparecera.

Uso diario

O

Conexion a la toma de corriente

1. Después de introducir el enchufe en la toma
de corriente, se activa el bloqueo para nifios.
Mantenga pulsado el botén de bloqueo para
nifios durante 3 segundos para desactivarlo.

jAdvertencia! jRiesgo de quemaduras por
calor residual!

Las zonas de coccién necesitan un tiempo
para enfriarse después de desconectar el
arato. Mire el indicador de calor residual
H

A

Utilice el calor residual para fundir y para
mantener las comidas calientes.

No desconecte el producto hasta que UJ haya
desaparecido del visor.

ENCENDIDO/APAGADO

1. Pulse el botén de encendido/apagado, en

el visor aparecera “0"” cuando esté en modo
en espera y el indicador de encendido se
iluminara. Si no se ha seleccionado ningun
ajuste de calor en 30 segundos, la placa se
apagara automaticamente sin pulsar el botén
de encendido/apagado.

. Si pulsa el botén de encendido/apagado
mientras esta funcionando, la placa se apagara.
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Ajuste del nivel de potencia

1. Pulse —ot para controlar el nivel de
potencia durante el funcionamiento.

2. Pulsando —, el nivel de potencia pasa
directamente a “9". Pulse — para reducir el
nivel de potencia de “9" a “1".

3. Pulse +, el nivel de potencia aumentara
desde “1”. Pulse para aumentar el nivel de
potencia de “1" a “9".

©

Funcién de bloqueo

Con la zona de coccién en funcionamiento,
puede bloquear el panel de control; para limpiar
la placa, por ejemplo. Esto evita el cambio
accidental del ajuste del nivel de potencia.
Estando bloqueada la placa puede apagarla
mediante el botén de encendido/apagado.

Activar el bloqueo

1. Establezca el nivel de potencia deseado.

2. Pulse el botén de bloqueo durante
3 segundos. La funcién se activa cuando el
indicador del botén de bloqueo se ilumina y
se oye un aviso sonoro.

Desactivar el bloqueo

1. Pulse el boton de bloqueo durante
3 segundos. La funcién se desactiva cuando
el indicador del botén de bloqueo se apagay
se oye un aviso sonoro.

2. El nivel de potencia volvera al ajuste anterior.

Funcién de bloqueo para nifios

También puede mantener el panel de control
bloqueado cuando la placa no esté en
funcionamiento. Esta funcién previene un
funcionamiento accidental del aparato.

Activar el bloqueo para nifios

1. Active el aparato con el botén de encendido/
apagado. No establezca ningun nivel de
potencia.

2. Pulse el botén de bloqueo durante
3 segundos. La funcién se activa cuando el
indicador del botén de bloqueo se ilumina y
se oye un aviso sonoro.

3. Desactive el aparato con el botén de
encendido/apagado.
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Desactivar el bloqueo para nifios

1. Pulse el botén de bloqueo durante
3 segundos. La funcién se desactiva cuando
el indicador del botén de bloqueo se apaga y
Sse oye un aviso sonoro.

Apagado automatico

La funcién apaga automaticamente la placa
si:

Todas las zonas de coccién estan apagadas.

+ No establece el nivel de potencia de la placa
después de 30 segundos.

+ No apaga una zona de coccién o no modifica
el nivel de potencia después de 2 horas, o si
se da un sobrecalentamiento (p. ej.: si una
sartén se seca).
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Guia de recipientes

Qué ollas utilizar

Utilice Unicamente ollas y sartenes fabricadas

con material ferromagnético aptas para el uso

en placas de induccién:

+ hierro fundido

+ acero esmaltado

+ acero al carbono

+ acero inoxidable (aunque no todas)

+ aluminio con revestimiento ferromagnético o
placa ferromagnética

Para saber si una olla o sartén es apta, busque
el simbolo M (normalmente grabado en la parte
inferior). También puede acercar uniman ala
parte inferior. Si se pega a la parte inferior, el
recipiente sirve para las placas de induccién.

Para garantizar una maxima eficacia, utilice
siempre ollas y sartenes con una parte inferior
plana que distribuya el calor uniformemente.
Si la parte inferior no es uniforme, afectara a la
potencia y la conduccién del calor.

Modo de uso

Diametro minimo de la olla/sartén para
distintas zonas de coccién

Para asegurarse de que la placa funcione
correctamente, la olla debe cubrir uno o mas
de los puntos de referencia indicados en la
superficie de la placa y debe tener el diametro
minimo indicado.

Utilice siempre la zona de coccién que mejor se
corresponda con el didmetro de la parte inferior
de la sartén.

Zona de Didmetro recomendado para
coccién los recipientes [mm]
Zona de

coccion media | 120-200

posterior
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Ollas y sartenes vacias o de base fina

No utilice ollas/sartenes vacias o de base fina
sobre la placa, ya que esta no podrad monitorizar
la temperatura ni apagarse automaticamente
cuando la temperatura sea demasiado alta,
dafiando asi la sartén o la superficie de la placa.
Si esto sucede, no toque nada y espere a que
los componentes se enfrien.

Si aparece un mensaje de error, consulte
"Resolucién de problemas".

Consejos y pistas
Ruido mientras se cocina

Cuando una zona de coccién esté encendida,
puede emitir un leve zumbido. Es caracteristico
de todas las placas vitroceramicas y no afecta a
la funcionalidad ni a la vida atil del aparato. El
ruido depende del recipiente utilizado. Si hace
demasiado ruido, pruebe a cambiar la olla o la
sartén.
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Mantenimiento y limpieza

A jAdvertencia! Apague el aparato y déjelo
enfriar antes de desconectarlo.

A jAdvertencia! Apague el aparato y déjelo
enfriar antes de limpiarlo.

A jAdvertencia! Por motivos de seguridad,
no limpie el aparato con limpiadores de
vapor o a presion.

A jAdvertencia! Los objetos afilados y los
limpiadores abrasivos pueden dafiar el
aparato. Limpie el aparato y elimine los
residuos con agua y lavavajillas después
de cada uso. jElimine todos los residuos de
agentes limpiadores!

@ Los arafiazos y manchas oscuras que no
puedan eliminarse de la vitrocerdmica no
afectan al funcionamiento del aparato.
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Eliminacion de residuos normales y dificiles:

+ Los residuos de alimentos que contengan
azlcar, de plasticos y de ldminas de estafio
deben quitarse inmediatamente. La mejor
herramienta para la limpieza de la superficie
de cristal es un rascador (no incluido con
el aparato). Coloque el rascador en dngulo
sobre la superficie vitroceramica y elimine
los residuos deslizando la hoja sobre la
superficie. Limpie el aparato con un pafio
hdmedo y un poco de liquido lavavaijillas.
Finalmente frote el aparato con un pafio
cuando se haya secado.

+ Los cercos de cal y de agua, salpicaduras de
grasay decoloraciones metdlicas brillantes
deben limpiarse cuando el aparato se haya
enfriado totalmente utilizando un limpiador
para vitroceramica o acero inoxidable.
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Resoluciéon de problemas
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Problema

Causa posible

Solucién

El aparato no funciona.

Falta de suministro eléctrico o
cortocircuito en el suministro en
casa.

No se ha realizado correctamente la
conexién del enchufe.

Compruebe que la alimentacién
esté bien conectada a la placa.

Han pasado mas de 10 segundos
desde que la placa se ha encendido.

Vuelva a encender la placa.

El bloqueo para nifios estd activado.

Desactive el bloqueo para
nifios. (Consulte la seccién
“Seguro para nifios”).

Se han tocado varios sensores al
mismo tiempo.

Toque un solo sensor.

El aparato deja de
funcionar.
Indicacién de error:

EIRam

El recipiente no es adecuado para la
induccion.

Cambie el recipiente y utilice
uno adecuado para induccion.

No hay ningun recipiente sobre la
zona de coccién o el diametro de
este es menor de 120 mm.

Coloque un recipiente en la
zona de coccién.

El aparato deja de
funcionar.
Indicaciéon de error:

-

El recipiente esta vacio (coccién en
seco) o la temperatura de coccién
es demasiado alta.

La entrada y la salida de aire estan
bloqueadas.

La temperatura del entorno es
demasiado alta.

Apague el aparato y vuelva

a encenderlo después de

5 minutos. Si sigue apareciendo
E2, péngase en contacto con la
tienda de IKEA mas cercana.

El aparato deja de

Cambie a una alimentacién

funcionar. La alimentacién de corriente es de corriente adecuada para el
Indicacion de error: superior a 275V CA. aparato P

- parato-

El aparato deja de Cambie a una alimentacién
funcionar. La alimentacién de corriente es

Indicacién de error:

-0

inferior a 100 V CA.

de corriente adecuada para el
aparato.

El aparato deja de

funcionar. El sensor de la temperatura del Péngase en contacto con la
Indicacién de error: aparato no funciona. tienda IKEA mas cercana.

-

El aparato deja de El recipiente estd vacio (coccién en

funcionar. p Deje enfriar el aparato y evite

Indicacion de error:

(£] -(&]

seco) o la temperatura de coccién
es demasiado alta.

que cueza en seco.

El aparato deja de
funcionar.
Indicacion de error:

-

Error interno

Apague el aparato y vuelva

a encenderlo después de 5
minutos. Si sigue apareciendo
EO, péngase en contacto con la
tienda de IKEA mas cercana.
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El cédigo de error aparece si la placa esta encendida y se detecta algun error, se muestra la letraEy
un numero de forma intermitente (1 sequndo) y alternativa.

Si'hay algun fallo, intente resolverlo siguiendo @ Si utiliz6 el aparato de forma incorrecta,
las pautas de resolucion de problemas. Si puede que la reparacién no se realice de

no puede resolver el problema, péngase en forma gratuita, incluso durante el periodo
contacto con la tienda de IKEA mas cercana. de garantia.
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Datos técnicos

Potencia nominal 2000 W
Tensién nominal 220V - 240 V~
Frecuencia nominal 50 - 60 Hz
Fondo 305 mm
Ancho 270 mm

Alto 62 mm

Peso neto 2,4 kg

30

Cuestiones medioambientales

Eliminacion de electrodomésticos

X

El simbolo ‘= en el producto y en el embalaje

indica que este producto no puede ser tratado

como residuo doméstico. Este producto

debe eliminarse en el punto de recogida

para reciclaje de equipamiento eléctricoy

electrénico. La correcta eliminacién de este

producto ayuda a prevenir las consecuencias

negativas para el medio ambiente y la salud.

Para obtener una informaciéon mas detallada

sobre el reciclaje de este producto, péngase

en contacto con las autoridades locales, el

servicio de recogida de residuos domésticos o el

comercio donde ha adquirido el producto.

A jAdvertencia! Realice los siguientes pasos
para la eliminacién del aparato:

+ Desenchufelo de la toma de corriente de red.
+ Corte el cable de alimentacién y deséchelo.

Eliminacion de los materiales de embalaje

N
Los materiales marcados con el simbolo &2
son reciclables. Deposite el embalaje en un
contenedor adecuado para su reciclaje.

Ahorro de energia

+ Coloque siempre las tapaderas en los
recipientes siempre que sea posible.

+ Coloque el recipiente en la zona de coccién
antes de encenderla.

+ Elfondo del recipiente debe ser lo mas
grueso y plano posible.
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Garantia de IKEA

:Durante cuanto tiempo tiene validez la
garantia de IKEA?

Esta garantia tiene validez durante dos (2)
afios desde la fecha de compra original del
dispositivo en IKEA. Como justificante de la
compra, necesitara la factura o recibo de
compra original. El periodo de garantia no
se extendera si se realizan reparaciones en
el dispositivo mientras este se encuentre en
garantia.

:;Quién llevara a cabo el servicio?

Péngase en contacto con la tienda IKEA méas
cercana.

¢Qué cubre esta garantia?

La garantia cubre defectos del
electrodoméstico, que pueden haber sido
causados por defectos de fabricacién o de
materiales a partir de la fecha de la compra

en IKEA. Esta garantia se aplica sélo al uso
doméstico. Las excepciones se especifican en el
titulo “;Qué no cubre esta garantia?” Dentro del
periodo de garantia, los costes para remediar
el fallo, por ejemplo reparaciones, piezas, mano
de obray desplazamientos quedaran cubiertos,
siempre que el electrodoméstico sea accesible
para su reparacion sin gastos especiales. Las
piezas sustituidas pasaran a ser propiedad de
IKEA.

¢Qué hara IKEA para solucionar el problema?

IKEA examinara el producto y decidira, segun
su criterio, si esta cubierto por la garantia.

En caso afirmativo, IKEA decidira segun su
criterio si reparara el producto defectuoso o lo
reemplazara por otro igual o similar.

¢Qué no cubre esta garantia?

+ El deterioro o desgaste normal.

» Dafios deliberados o causados por
negligencia, dafios causados por
incumplimiento de las instrucciones de
funcionamiento, instalacién incorrecta,
conexién a una tension incorrecta, dafios
causados por reacciones quimicas o
electroquimicas, 6xido, corrosién o dafios
causados por el agua incluyendo pero sin
limitarse a los dafios causados por un exceso
de cal en el agua, y los dafios provocados por
condiciones medio ambientales anormales.
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+ Piezas consumibles, incluyendo las baterias y
las bombillas.

+ Piezas no funcionales y decorativas, que no
afecten el uso normal del electrodoméstico,
incluido cualquier posible arafiazo y las
diferencias de color.

+ Dafios accidentales provocados por
sustancias u objetos extrafios, por la limpieza
o por el desbloqueo de los filtros, los
sistemas de vaciado o los receptaculos de
jabon.

+ Dafios provocados en las siguientes piezas:
vidrio ceramico, accesorios, cestos para la
vajilla'y los cubiertos, tuberias de llenado o
vaciado, juntas, bombillas o sus cubiertas,
pantallas, mandos, revestimientos y partes
de los revestimientos protectores. Salvo que
se demuestre que tales dafios hayan sido
provocados por fallos en la produccion.

+ Reparaciones no realizadas por nuestros
proveedores de servicios y/o un servicio
autorizado por IKEA, o cuando se utilicen
piezas no originales.

+ Reparaciones provocadas por una
instalacion defectuosa o que no cumpla las
especificaciones de instalacion.

+ Uso del electrodoméstico en un entorno no-
domeéstico, por ejemplo en uso profesional.

+ Dafios de transporte. Si un cliente transporta
el producto a su casa o a otra direccién, IKEA
no se responsabiliza de los dafios que pueda
sufrir en el trayecto. No obstante, si IKEA
entrega el producto en la direccion indicada
por el cliente, los dafios en el producto
producidos con motivo del transporte seran
cubiertos por IKEA.

+ Coste de la instalacion inicial del aparato
IKEA. No obstante, si un proveedor de
servicios de IKEA o su servicio autorizado
repara o sustituye el aparato con arreglo a
esta garantia, el proveedor de servicios o
su servicio autorizado volveran a instalar el
aparato arreglado o nuevo, si es necesario.

¢Cémo se aplica la ley nacional?

La garantia IKEA le otorga derechos legales
especificos, que cubren o exceden todas las
normativas legales locales. No obstante, estas
condiciones no limitan de ningin modo los
derechos de los consumidores descritos en la
legislacién local.
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Area de validez

Para los electrodomésticos comprados en un

pais de la UE y que son llevados a otro pais de la

UE, se proporcionaran los servicios de acuerdo

con las condiciones de la garantia normales

en el nuevo pais. Sélo existe la obligacion de

realizar servicios en el marco de la garantia si

el electrodoméstico cumple y esté instalado

segun:

+ las especificaciones técnicas del pais en el
que se realiza la reclamacién.

+ las instrucciones de montaje y la informacién
de seguridad del Manual del Usuario.

SERVICIO POSTVENTA para electrodomésticos
IKEA

No dude en contactar con IKEA para:

» hacer una reclamacién con arreglo a esta
garantia;

« solicitar aclaraciones sobre las funciones de
los aparatos IKEA.

Para asegurar de que le proporcionaremos la
mejor asistencia, por favor, lea atentamente
las Instrucciones de Montaje y/o el Manual de
Instrucciones antes de contactar con nosotros.

¢Como contactar con nosotros si necesita
nuestro servicio?

El servicio de atencioén al cliente de IKEA

le ayudara telefénicamente en la solucion

de problemas basicos de su aparato en el
momento de la llamada. Por favor, consulte el
catalogo IKEA o visite la pagina web
www.ikea.com para localizar el nimero de
teléfono de su tienda local y los horarios de
apertura.

Para poder proporcionarle un servicio
mas rapido, indique siempre el nimero de
articulo IKEA (cédigo de 8 digitos) que se
encuentra en la placa de caracteristicas
técnicas de su aparato.
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iGUARDE LA FACTURA O RECIBO DE COMPRA!

Es la prueba de la compra y la necesitara para
hacer uso de la garantia. El recibo también
incluye el nombre y el nimero del producto
(8 digitos) de IKEA, para cada uno de los
electrodomésticos que compre.

¢Necesita ayuda adicional?

Para todas las cuestiones adicionales no
relacionadas con el Centro de servicio
autorizado sobre sus aparatos, por favor,
dirijase a la central telefénica de la tienda
IKEA mas cercana. Le recomendamos que lea
atentamente la documentacién del aparato
antes de contactar con nosotros.
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MAnpowopieg acpalieiag

® lMNa v acdAeld oag Kat tTn owaotn XPron thg CUCKEUNC,

SLaBAoTE TIPOCEKTIKA AUTO TO gyxELPLSLO TIpLY aATIO TNV
£YKATAOTAON KAl TN XPron. ATloBnKeUOTE AUTEG TLG 08NYLEG
Madl PE T CUOKELN, AKOMN KL OTAV TN HETAPEPETE ) TNV
TIOUANoeTe. OL XPrOTEG TIPETIEL VA YVWPLLouV TIANPWG

TN A£LTOUPYLa KAl TA XAPAKTNPLOTLKA Ac@AAELAG TNG
OUOKEUNG.

Op6n xpnon

Mnv a@rVvete tn cuokeun XwpLg TapakoAouBnon kata tn
AgLtoupyla tne.

H cuokeun €xeL oxedlaotel pOVo yLa oLKLaKN xpron.

H cuokeun €xeL oxedLaotel povo yLa Xprion o€ ECWTEPLKOUG
XWPOUC.

H cuokeun eV TIPEMEL va XpNOLUOTIOLELTAL WG ETTILPAVELA
epyaoiag N we emupdveLa amobrkevonc.

Mnv toTtoBeteite  amoBNKEVETE EVPAEKTA UYPA KAL UALKA N
€UTNKTA AVTIKELPEVA (TT.Y. TTAAOTIKEG JEPBPAVEG, TIAAOTLKG,
aAoupivLo) PEoa ) KOVTA 0T CUOKEUN.

MpooExeTE KABWG CUVEEETE NAEKTPLKEG CUOKEUEG OE KOVTLVEG
Tiplleg. Mnv agrjvete va €pBouv o€ eayn r va actouy
KATW attd T oUoKeLn N Ta {e0Td PayeLpLlka okeLN KaAwdLa
ouvéeonc.

MnV TIPAYPOTOTIOLELTE ETILOKEVEG YLA VA ATIOPUYETE TUXOV
TpaUPATLOPOoUG 1 {NPLEG 0T cuokeun. Emkowvwveite avta
L€ TO TIANOLEOTEPO Kataotnua IKEA.
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AGAAELa TTALSLWYVY KAl EUTIABWYV ATOPWV

H mapouoa cuokeun Pmopet va xpnotuototndet amo
TaldLa NALKLag 8 eTwv kat Avw Kat arod ATOPA PE PELWHEVEG
OWHATLKEG, aLOBNTNPLAKEG I TIVEUPATLKEG SUVATOTNTEG N
EMeLdN epmeLplag Kat yvwong, e@ooov eTiBAETovTaL N
EXOUV AABEL 08NyLlEG OXETLKA PE TN XPHON TNG CUCKEUNG

ME A0@AAr TPOTIO KAl KATAVOOUV TOUG KLvSUVOUG TIOU
gveEXovTaL.

Aratnpeite OAa Ta UALKA cuokeuaoiag pakpLd aro macdia.
Yriapxet kivbuvog aoc@uéiag.

Mnv agrvete ta matdla va Anoladouv tn cUoKEUN, slte
Bploketal og Aettoupyia lte OxL.

Ta tatdLd NALKLAG PLKPOTEPNG TWV 8 ETWV SEV TIPETIEL VA
TIANoLadouv T cUoKeLr av &ev Bplokovtal UTIo €mLTrpnon.
Ta tatda Sev Tpemel va ait{ouv Pe T cuokeur). O
KaBapLopoOg Kat N cuvtrpnon amo Tov XPrjotn 8&v TIPETEL va
TipaypatoToLlovvtat aro matdla xwplig emiBAeyn.

A Npoerldomoinon! EvepyomolnoTe TO TTaLSLKO KAELS WA yLa

va armo@UYETE TNV Tuxala evepyoTtolnon TG CUCKEUNG Ao
MLKPA TtaldLa Kat katotkisia.

FeviIKEG TTANpOYOpPLEG acPAAELAG

Alatnpelte TLg oTEG agpLlopol oTo TEPIBANPA TNG CUOKEUNG
 OTNV E0WTEPLKN Soun eAeVBepEC Kal xwplg epmodia.

Mnv ayytlete TNV emLpAveLla 0Tav o0 S€(KTNG EVATIOPEVOUOAS
Bepudtntag e€akoAoubel va elval avaupevog, yla va
aTIOYUYETE TPAUPATLOMPOUG.

Mnv €LOAYETE KAVEVA AVTLKELPIEVO UECA OTNV ETIAYWYLKN
gotia katd tn Asttoupyiaq, yLa va amo@uyete Tov Kivéuvo
nAektpomAngiag.

Mnv TuAlyete To KOAWSLO YUpW amo Tto Aalpod yla va
aToYUYETE Kivouvo TVLypoU.

Aev TipETEL Va £@appoleTal KaBapLOPOG PE ATPO OE QUTH TN
OUOKEUN.
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« Ta PETAAALKA QVTIKELPEVQ, OTIWG TA Payalpla, Ta TipouvLa,
TA KOUTAALQ KOL TA KATIAKLA ATTO KATOAPOAEG, €V TIPETIEL VA
ToToBETOUVTAL OTNV ETILYAVELA TNG E0TLAG, ETIELSH) UTTOPEL va
(eotabouv.

« Metd amo tn xprion, arevePYOTIOLOTE TNV €0Tla amo
TA TIANKTPA EAEYXOU Kal PNV Bacileote 0TOV QVLXVEUTH)
oKeLOUC.

* AuTN n OUCKeULN &gV TIPETIEL VA EAEYXETAL ATIO EEWTEPLKO
XPOVOSLAKOTITN N EEXWPLOTO cUOTNPA TNAEXELPLOHOU.

« [pOCEXETE, WOTE VA ATIOYEVYETE TNV €MAYPN HE TA
Beppalvopeva otolxela.

* Av 10 KOAWSLO Tpoodoaiag £xeL uTTOOTEL {NULA, Ba
TIPETIEL VA avTiKataotabel amo tov Kataokeuaotn, amno
e€ouolodotnpEVOo KEVTPO oEPPLG N attd avtiotolya
KATAPTLOPEVO TEXVLKO YLA TNV ATIOQUYT) EVEEXOUEVWVY
KWWSUVWV. ETILKOWVWVAOTE JE TO TIANGCLECTEPO KATACTNHA
IKEA.

A MPOEIAOMOIHZH: Av n emupdvela payioel,
QTIEVEPYOTIOLIOTE TN GUOKEUT] YL VA ATIOYUYETE TO
evéexOeVo NAekTpomAnglag. ETILKOWVWVNOTE e TO
TIANGOLECTEPO Kataotnua IKEA.

A MPOEIAOMOIHZH: H cuokeun kat ta TipooBActya PEpn TG
{eotaivovtal katd tn xpnon.

A MPOEIAOMOIHZH: To payeipepa xwpLg emLTrpnon HE UALKA
OTIWG ALTTOG KaL AASL pTtopel va eveéxeL KlvdUvoug Kat va
TIPOKAAEDEL PwTLA. MOTE pnv ipooTtiadr)oete va ofNoETE TN
(PWTLA PE VEPO. AVTIBETA, aTEVEPYOTIOLNOTE T CUCKEUN Kal
META KaAUWTE TN pAOya TLX. HE EVa KATIAKL N pLa Ttupilpaxn
KouBepTta.
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0d8nyieg acpaleiag

Eykatdctaocn

+ O Kataokevuaotrg v elvat utteBUVOG
yLa OTTOLOVSHTIOTE TPAUPATLONO o€ dTopa
) Katolkidia, fj yla {npLé tng mepLlovaoiag
TIOU TIPOKANBNKE Ao TapaBAEPELS TwV
akdAouBwv TIpoUTIOBECEWV.
A Mpocoxn! MNa va mpoBeite otnv
eykatdotaon avatp€te otig MAnpowopieg
aopaleiag.

A MpoeLldomoinon! H Stadikacia
€YKATAOTAONG TIPETIEL VA AKOAOUBEL TOUG
VOPOUG, TLG SLATAEELG, TLG 08NYLEG Kal
Ta TPOTUTIA (KAVOVEG KaL KAVOVLOHOUG
NAEKTPLKNG AOPANELAG, KATAANAN
AVAKUKAWON CUPQWVA PE TOUG
KQVOVLOPOUG KATL.) TTOU LoXUOUV 0Tn XWwpa

xenong!

+ ATIOQUYETE TNV EYKATAOTAON TNG CUOKEUNG
SUmAa o€ TTOPTEG Kal Kdtw amd mapdbupa,
kabwg dtav avolyouv propet va pi&ouv katw
amo tnv eotia ta {eoTd PayeLpLka okeLn.

+ BePawwbelte OTL n ouokeun Sev €xeL UTTOOTEL
{nuLa Katd tn petagopd. Mnv cuvséete
OUOKEUEG TIOU £0UV UTTOOTEL {nuLa.

* Mnv gyKaBLOTATE TN CUCKEUN AV €XEL UTIOOTEL
{nuLd katd tn petagopd.

* Mnv cuvSéete TV €otia pe KaAWSLa
TIPOEKTAONG KAL NV TOTIoBETETE TNV €0Tia
HE TO KAAWSLO KATA HAKOG TWV ETLPAVELWV
epyaotag.

* Mnv aAAGZeTe TIG TTpoSLaypaPEg
UETATPETETE TO TIPOLoV. KivSuvog
TPAUPATLOPOU Kat {NHLAG 0T CUCKEUN.

A MNpoeLdomoinon! AkohouBeite pe Tpoooxn

TLG 08NYLEG yLa TLG NAEKTPLKEG CUVSETELG,.

HAEKTPOAOYLKEG OUVSETELG

+ Tpwv armo tn ovvéeon PePalwbeite 6TL
I OVOAOTLKI TACN TNG CUCKEUNG TIOU
avaypagetatl otnv mvakida TeXVLKWY
XOAPAKTNPLOTIKWY QVTLOTOLXEL 0T
Stabeoipn tdon tpowodootiag. EAeyéte,
ETLONG, TNV OVOPAOTLKI LoXV TNG CUCKEUNG
Kat BeBatwbeite dTL N NAEKTPOAOYLKN
€YKATAOTAON TOU oTiLTLoV oag elvat
KATAAANAN yLa TNV OVOHAGCTLKN LoXU TNG
OUOKEUNG (QVATPEETE OTO KEPAAALO «TEXVLKA
SeSopgvan).
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* H mvakisa TEXVIKWY XapaKTNPLOTIKWY TNG
OUOKEeUNG Bploketal oTo KATw TEPIBANUa TNG
gotiag.

Mposildomoinon! Kivsuvog tpavpatiopoy
amo To NAEKTPLKO pela.

+ Ta xahapd kat Ta akataAnAa Buopata Kat
0L OUVSEDELG PTTOPOUV Va TIPOEEVI|COUV
UTtEPBEPPAVON OTOV AKPOSEKTN.

Mpwv amo tn xpnon:
Aei&te mpoooxn otig akdAoubeg o8nyleg pLv
amd T xpron.

+ XpNOLHOTIOLAOTE KAVOVLKN Tipida pelPATOg
KaL EAEYXETE TAKTLIKA TNV Tipida yla va
ATIOWUYETE TUXOV {NHLEG.

* Mnv avolyeTe TN CUOKEUN POVOL 0aG 1 KNV
ETILTPETIETE TO AVOLYHA ATIO PN ELSLKEUPEVO
Atopo. H ouoKeULr TIPETEL Va MLoKeLAleTal
povo amd tov eKTIPOoWTIo OEPPLG TNG 1 attd
TapOpOLA ELSLKEUPEVO TEXVLKO.

+ EAéy&te 1o KOAWSLO PEVPATOG KAL TO PLG. Edv
TO KAAWSLO peVPATOG 1) TO PLG TTapouctdlouv
PBOPEG, PNV XPNOLUOTIOLELTE TN CUOKEUN.
Mnv Byddete To QLG Pe Bpeypéva xépLa.

* Mnv xpnotpotioLeite TpogkTaon KaAwsiou
peVPATOG KAL XpNOLpoTIOLELTE HdVO TNV Tipia
TNG KEVTPLKNAG TIAPOX NG PEUHATOG.

+ EQv n ouokeun Sev €xeL xpnolpomolnBet yla
HEYAAO XPOVLKO SLACTNHA, EVEPYOTIOLOTE
TV Tpwta yia 10 Aemtd, yia va
otabepoTolnBel To NAEKTPOVLKS TUAHA. £TN
OUVEXELQ, PTIOPELTE VA TN XPNOLHOTIOLOETE
KQVOVLKA.

* Mnv XpnOLHOTIOLELTE TN CUOKEUN KOVTA
o€ VEPO, PWTLA I TIEPLOXEG PE Lypaota. H
ouokeur Tpoopiletat MONO yLa xprion o€
EOWTEPLKO, OLKLAKO TIEPLBAAAOV.

+ Apatpéote OAa Ta UALKA CUOKELaoLag, Ta
QUTOKOAANTA KaL TLG HEPPPAVEG amd tn
GUOKEUN TIPLV TNV TTPWTN Xpron.

+ ATEVEPYOTIOLELTE aTIO TA OTOLXEL EAEYXOU TLG
{WVEG PayeLpEPaToq PeTa amd Kabe xprion
Kat pnv Bacideote otov aviyveutr tnyaviou.

+ Kivduvog eykaupdtwv! Mnv tomobeteite
METAALKA avTikelpeva, OTIwG paxaipla,
TLpoUVLA, KOUTAALA KAl KATtaKLa amod
KATOOAPOAEG TIAVW OTN PAYELPLKN ETILPAVELD,
KaBwg ptopel va BeppavBolv.
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A Npoegwdomoinon! KivSuvog pwtidg! Ta
uTtepBeppacpéva Al kat EAata Propouv
va avagAeyouv TIOAU €UKOAQ.

A Mpoeildomoinon! Ot xprioTeg pe
EMPUTEUPEVO BNUATOSOTN TIPETEL VA
SLatnpouv To Avw PEPOG TOU CWHATOG
TOUG O€ ArOOTACT TOUAGXLOTOV
30 EKATOOTWV ATTO TLG ETIAYWYLKEG
HayeLpLkeG CWVEG TToU elval EVEPYEG.

A Npogtdomoinon! Mnv xpnotyomoleite tn
OUOKEUN PE Bpeypéva xépLa kat Statnpeite
TNV EMUPAVELA TWV OTOLXELWV EAEYXOU
oteyvr. MoAU VEPO 0TOUG SLAKOTITEG TWV
otolyelwv eAéyyou Ba Toug KataoTroeL Un
AELTOUPYLKOUG.

A MpoeLldomoinon! Av n emupdvela
payloeL, ATIEVEPYOTIOLOTE T CUCKEUN
yla Va arto@UYETE TO EVEEXOUEVO
nAektpomAnéiag.

Katd tn SLtapkeLa tng Xpriong Kat META ano
auvtiv:

AKOAOUBIOTE PE TIPOCOXI] TLG AKOAOUBEG
08nyleg yLa va amo@UyeTe TUXOV avAPAEEN Kal
atuxniuata.

+ TomoBetelte tn cuokeur) MONO o€ pLa
ETUTIESN KAl 0TaBepr| EMLPAVELQL.

+ TamaldLd mpémeL va tapakolouBouvtal yla
va pnv tatdouv PE TN CUCKEUN.

* Mnv TOTIOBETELTE Ta TMAPAKATW AVTIKELPEVA
OTNV EMLPAVELA TNG CUCKEUNG 600 Bploketat
o€ AeLtoupyla:

a) Avo&eiSwto atodAL

b) Zidepo

c) Xutooténpo

d) AAloupivio

e) Karmdkia kat GpAATo

f) Mayaipta, Tipovvia ] KoutaALla

g) Mdra and oidepo, avoeldwto atodAl,
XUtooidnpo rj ahoupivio

h) Adela payelptkd okeln

* MnV HETAPEPETE 1) PETAKLVELTE TN GUOKEUN HE

HayeLpLka oKeUn oTnV EMLYAVELA TNG KATA TN
SLdpkela Bépuavong.

+ Alatnpette éva kata\nAo TteptBariov yupw
amo T CUOKEUN YLA ETTAPKN AEPLOPS KATA TN
B¢ppavon tng.
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+ Mnv tomoBeteite cuppdTLva r) HETAALKA
QVTLKELPEVa oTnV €{0080 aépa 1) Tov oTN
€€aepLopPoU TNG OUOKEUNG.

+ Mwg va TepuoLelote TNV emupdavela

a) Mnv pixvete Bapld avtikeipeva otnv

EMLPAVELQ.

Mnv pixvete vepd, o€V r| oTtoLoSnToTe

Ao Lypd oTnV emLPdveLa.

C) Mnv kaite oTSATIOTE Pe PWTLA oTNV

ETLPAVELQ.

Mnv tomoBeteite omoLo8rmoTe KAuTd

HayeLpLlkd OKEVOG TIAVW TNG, EVW SeV

XpnotpoToLeitat N cUoKeLN.

e) Ze TIEPLMTWON PWYHWVY OTNV EMLPAVELQ,
QTIEVEPYOTIOLIOTE APECWG T CUOKEUN
yLa TNV amo@uyn Tou KwsUvou
nNAekTpomANnEiag Kat emLoTpEPTe T oTo
TANCLEoTEPO Kataotnpa IKEA.

f) Oplopéva okeln PTtopEL va apdyouv
B6puBo Katd tn SLapKeLa xpriong.
Metakivriote Alyo To oKeVOG Kat o
B6puBog Ba otapatnoeL r) Ba HeLwBOEL.
ALOYOPETLKA, AVTIKATAOTHOTE TO OKEVOG,.

b

-

d

=

* Mnv ToTIOBETELTE TN CUOKEUT| O€ XaAL,
Upaopa n xapti evw Aettoupyet.

* Mnv akoupTIdte TV MLpavela otav ivat
Ceotn). H emupdvela mapapével {eotn
HEXPL va OB OEL 0 SELKTNG EVATIOPEVOUTAG
BeppPOTNTAG, AKOUN KL OTAV N TIapoxn
PEVHATOG £XEL OTAPATHOEL.

* Mnv amoouUVSEETE T CUOKELT TpAPWVTAG TO
KaAwsLo.

+ ATIEVEPYOTIOLELTE TN CUOKEUN KAL APAVETE TNV
Va KPUWOEL, TIPOTOU TNV ATTIOCUVEETETE ATt
10 peVPA. ATTOCUVSEDTE TO KAAWSLO PEVHATOG
amo tnv mipila étav n cUoKeUr) Sev TIPOKELTAL
Va XPNOLPOTIOLNBEL yLa HEYAAO XPOVLKO
Staotnua.

+ Aatnpeite Ta payeLpLlka okelin o€ amooTaon
armo T CUCKEUT, HETA aTTo TN XPron.

MNwg va amoyuyetTe TLG {NHPLEG GTN GUCKEUN

+ To KepapLkd yuaAl propel va uttootet {npLa
amod avTke{PeVa IOV TIEPTOLV EMAVW TOU N
av XTUTINBEL amod Ta PAyELPLKA OKEUN.

+ Ta payelpikd okeln amo xutooisnpo, xutd
aAoUPLVLO | HE XaAaopévn Bacn propouv
va ypat{ouvioouv To KEPauLKO YUOAL av
oupBolv TIAVW oTNV ETLPAVELQ.

+ To KepapLkd yUaAL prtopel va uttootel {npLa
Qv TIECEL OTO TIATWHA.
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+ Ta va anmo@UYeTe {NULEG OTA PAYELPLKA
OKeUN KAl 0TO KEPAPLKS YUAAL, HNV a@rVeETE
TLG KATOAPOAEG Kal Ta Tnyavia va Bpadouv
pEXPL Va eEaTULOTEL OAO TO VEPO.

* Mnv XpNOLUOTIOLELTE TLG HaYELPLKEG {WVEG PE
A8eLa payeLpLlka okeln f xwplig okeun.

+ TOTE PNV amAWVETE AAOUHLVOXAPTO TTAVW OE
OTIOLOSATIOTE ONUELD TNG CUOKEUNG. MOTE PNV
TOTIOBETELTE TIAAOTIKO I} OTIOLOSATIOTE AAAO
UALKO TTOU ALWVEL TTAVW 1 HECA 0TI GUCKEUN).

A MpoeLldomoinaon! Atatnpeite tn cuokeun

ouv8eSepEvn otV TIapoxr} PEUHATOG
€wG OTOU 0 EEAEPLOPOG KaL N EVEELEN
Beppokpaciag oTapatricouv.

MAnpowpopieg GXETLKA PE Ta AKPUAApiSLa
INPavTike! TUppwva pe teheutaieg
ETILOTNHOVLKEG PEAETEC, TO €VTOVO pOSLopa
TWV PaynTwy, L8Lwg QUTWV TIOU TTEPLEXOUV
AUAO, PTTOPEL Va aTIOTEAETEL KIVSUVO yLa
TNV LyEla AOyw Twv akpUAapLSiwv. MN' autd
OUVLOTOUE TO PayelpePa OTLG XAUNAOTEPEG
Suvatég Beppokpacieg Kat va amoPeUyeTe TO
UTTEPBOALKO POSLOHA TWV PAYNTWV.
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MepLypawn mpoiovtog

1] Meploxn BsppdTntag

Zwvn payelpépatog 175 mm, 2000 W
Mivakag eAéyxou

H nosia OLALKOVNG

ﬂ ‘E§080¢ aépa
ElooSog aépa
6| ravtdog yla kpEpaopa
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Audtagn ivaka eAéyxou

Evepyotoinon/Amevepyortoinon
‘Ev8eLEn emuédou Loxvog
KAelswpa/Matdiko kKAeldwpa

PUBpLON eTutéSouL Loxvog - / +

Media kat evéeigelg Tou atcOnTrpa eAéyxou
apng

EAgyxeTe TNV €o0Tia akoupTiwvtag ta media

HE Toug aloBnTrpeg agng. Ot evSeieLg kat

TA OKOUOTLKA orjpata (cuvtopog Boppog)
eMLBERALWVOLVY TNV €MTLAOYN PLAG AELTOUPYLAG.

Eninedo [ 2 3 4 5 6 7 8 9
Lox0og

loxoc | 150w | 300w | eoow | 900w | 1100w | 1300w | 1500w | 1700 W | 2000 W
EvéeiieLg

“'Li To okebog £xeL TomoBeTnOel AavBaopEva
1 amoucLadet

Autd to oUPBOoAO eppaviletal dtav To

oKeVOG SV elval KATAANAO yLa ETTAyWYLKNA
€0Tla, Sev €xeL TOTIOBETNOEL CWOTA | SeV ExEL
KATAAANAO péyeBog yLa tnv eTiAeypévn wvn
payeLpépatog. Eav ev evtomiotel okeVog evidg
30 SeutepoAEMTWY Ao TNV ETAOY, N {wvn
HOYELPEPATOG ATTEVEPYOTIOLELTAL.

H Evamopévouca BsppédTnta

Edv eppavietal n év8el&n «H», n dwvn
payelpgpatog etvat akopn kautr. Otav
N {Wvn PayELPEPATOG KPUWOEL, N EVEELEN
amevepyoTtoLeltat.

Mpoeldomoinon! KivGuvog eykaupdtwy
amno evamnopévouoa Beppotntal

A@oU aTIEVEPYOTIOLOETE TN CUCKEUN,

oL pHayeLpLkeg wveg xpetalovtal KAmoLo
XPOVO PEXPL VA KPUWOOUV. KoltdETte To

Selktn evamopévouoag Beppdtntag .

A

Xpnotpototeite tnv evarnopévouoa Beppdtnta
yla va ALWVETE TPOQLPA KAt va Statnpeite eotd
T0 paynto.

Mnv amocuVvEEETE To TIpoidv Xwplg va
TiepLpéveTe va ofrjoet to U amd tnv 086vn.
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Kabnpepuvi xprion

O

Zuvdeon oe mpida

1. AQoU CUVSEDETE TO PLG OTNV KEVIPLKN
Tapoxn pevpatog, Ba evepyorolnBel To
KAELSwpa yLa tatdLa. Kpatrjote matnuévo to
TARKTpo KAelSwpa-Naisi yia 3 Sutepa, yla
armevepyortoinon.
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Evepyottoinon/AmnevepyoToinon

1. Matriote To MANKtpo Evepyormoinon/
Amevepyotolnon. Xtnv 066vn Ba
eP@avLoTel N €vSeLEn "0", OTIWG KATA TN
AgLtoupyla avapovrg, kat Ba evepyottolnBel
n Auxvia év8el&ng Aettoupyiag. EGv
Sev emlexBel puBpLON Beppotntag
€VTOG 30 SeutepoAETTWY, N €otia Ba
amnevepyorolnBel autopata, xwpig va
TtatnOel to mMAriktpo Evepyoroinon/
Amevepyoroinon.

2. Matrote to TARKtpo Evepyotoinon/
Amtevepyotiolnon Katd tn Asttoupyla kat n
eotia Ba amevepyorolnOet.



EAAHNIKA

PUBpLON eMLTTESOU LOXVOG

1. Natnote —n + yla va EAEYXETE TO eTTESO
LoxV0G Katd tn SLapKeLa TNG AELToupylag.

2. Natrjote — Kkal to eminedo Beppokpaciag
Ba yivel ameubelag "9". Matrjote — yLa va
HEWWOETE To eminedo Loxvog amo "9" og "1".

3. Matrjote —+. To enineso LoxVog Ba augnBetl
armo «1». Matrjote T yla va au&rioete To
eminedo Loyvog amo "1" o "9".

©

NeLtoupyia KAELSWHATOG

Katd tn Asttoupyia tng {wvng HayeLpEPATog,
HTIOPELTE VA KAELSWOETE TOV TILVAKA EAEYXOU,
TL.X. yla va kaBapioete tnv eotia. Me autov
TOV TPOTIO ATOPEVYETE TNV TUXAla aAayn
™G pLBULONG eTLESOL LoXVOG. H gotia Ba
pmopel va armevepyotmolnBel arnod To TARKTPO
Evepyotoinon/Amevepyoroinon.

Evepyormoinon KAELSwpaAtog

1. PuBplote to emBupntd eminedo Loxvog.
2. Matriote To TMARKTPo KAESwpa yLa

3 SeutepdAertta. H Aettoupyia evepyortoteitat

otav n €v8eLEn tou MANKTpou KAelSwpa
EVEPYOTIOLELTAL KAL EKTTEUTIETAL YOG,

AmevepyoTtoinon KAELSWHATOG

1. Matriote To MANKTpo KAeldwpa
yla 3 Seutepoerta. H Asttoupyla
amnevepyoroleitat 6tav n évsel§n tou
TARKTpou KAelSwpa amevepyoTtoteital Kat
EKTTEUTIETAL NXOG.

2. To emimedo LoXUOG ETLOTPEPEL OTNV
Tponyoupevn puBULON.

NeLtoupyia TaLSLKOU KAELSWHATOG

MTtopeite va LatnprioETe Tov TIVaka EAEyX0U
KAELSWHEVO OTaV N €0TLA SEV AeLTOUpPYEL.
Auth n Asttoupyia TipoAapBdavel Tnv akovola
€VEPYOTIOLNON TNG CUCKEUNG.

EvepyoTtoinon matdikol KAELSWHATOG

1. Evepyottolrjote tn SLatagn Pe To TANKTPO
Evepyotoinon/Amevepyortoinan. Mnv
pubpioete kamolo emimnedo LoxVOG.
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2. Matrote to MANRKTpo KAelSwpa ya

3 SeutepdAemta. H Aettoupyia evepyottoteitat
otav n év8el§n Tou TARKTPou KAelSwHa
EVEPYOTIOLELTAL KAL EKTTEUTIETAL YOG,

3. ATtEVEPYOTIOLNOTE TN SLATA&N PE TO TANKTPO

Evepyotoinong/Anevepyotoinong.

ATtevepyoToinon TatdLkoU KAELSWHATOG

1.

Matrote to MANKtpo KAsldwpa

yla 3 SeutepoAerta. H Asttoupyla
amevepyoToLeltat 6tav n éveeLén tou
TAfKTpou KAelSwpa amevepyototeital Kat
EKTIEUTIETAL YOG,

Autopatn amevepyoTmoinon

H Aettoupyia amevepyoTtoLel avtopata tnv
eotia av:

amnevepyotolnBouv OAEG oL PAYELPLKEG WVEG,.
Sev puBpioete To eminedo Loxvog

aPoU EVEPYOTIOLIOETE TNV €0TLA, EVTOG

30 SEUTEPOAETITWV.

Sev amevepyoToLoete pia {wvn
HayeLpEPAToq i SEV TPOTIOTIOLHOETE TO
eTMESO LoYVOG PETA ATIO 2 WPEG ) OF
Tepinmtwon utepBEppavong (T.x. 6tav éva
oKeVOG Bpdoel kat EavTAroeL Ta uypd Tou).
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08nyleg yLa payeLpLka oKeLn

Mola oKeLN TIPETIEL VA XPNOLUOTIOLELTE

XpnoLyoTtoLeite KATOAPOAEG Kal Tnydvia Pe

Bdon kataockeuaopévn amod oL&nNPOHAyVNTKA

UALKQ, KATAAANAQ yLa XPprion OTLG ETIAYWYLKEG

eotieg:

+ Xutooiénpo

+ EmopoAtwpévo xaAuBa

+ AvBpakoUyo xaAuBa

+ Avogeidwto xdhuBa (oL k&be TUTO)

* ANoupivio pE oLENPOPayVNTLKY ETILKAALYN 1
OLSNPOPAYVNTLKA ETILOTPWON

MNa va BeBatwbeite 6TL Yla katoapoAa fj va
TnyavL ivat é’atd}\)\r]ho, eNEyETE €AV PEPEL

TO oUPBOAO M (CUVNBWG Elval oYpayLopEvo
otn Bdon tou okeVouG). MTopéiTte, emiong,

Va KPATroeTe évav payvhtn enavw otn Baon.
Edv KOMOEL TNV KATW TIAEUPAQ, TO HAYELPLKO
okeVOG elval KATAAANAO yLa ETAyWYLK 0TLa.

Ma va eEao@aAloste péyLotn anodotkdtnta,
XPNOLHOTIOLELTE TIAVTA KATOAPOAEG KAl TNyavia
HE eTLeSn Bdon TIOU KATAVEPOUV OHOLOHOPYaA
T Beppotnta. Edv n Bdon Sev eival
OHOLOPOP®N, AUTO Ba eTNPedOEL TNV TTapoxn
LoxVog Kat BeppdTnTag.

TpéTog xpriong

EAGxLotn SLapetpog Baong katcapoiag/
TNyavioU ylLa SLaWOPETLKEG TIEPLOXEG
HayeLpépatog

lla TN oWOoTr AELToUpYLd TWV ECTLWVY, N
KATOOPOAQ TIPETIEL VA KAAUTITEL éva iy
TEPLOCOTEPA ATIO T ChEla avapopag TTou
TIApPEXOVTAL OTNV ETLPAVELA TNG E0TLAG KAL VA
€XEL KATAANAN eAd)LOTN SLAPETPO.

Xpnotyoroteite mavta tn {wvn HayeLpéPatog
TIOU QVTLOTOLXEL KAAUTEPA OTN SLAPETPO TNG
Bdong tou okevoug.

Mayelptkn Mpotewopevn SLAPETPOG
{wvn HayELPLKWV OKEUWV [Mmm]
Meoaia miiow

HayeLpLkn 120-200

Qwvn
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Kevég | Aemtég KatoapoAeg/Tnydavia

MnV XpNOLUOTIOLELTE KEVEG 1] AETTTEG
KatoapoOAeg/tnyavia otnv gotia, Kabwg Sev Ba
€lvat uvatog o €Aeyxog TG Beppokpaoiag i n
autdpatn anevepyoTtoinan, o€ TepLTWaon oAU
uPnAng Beppokpactag, POoPAg TG KAToapoAag
1 TNG EMUPAVELAG TNG £otiag. Eav oupBel

autd, Pnv ayylete Timota Kat TEPLPEVETE va
KpUWOoOULV OAa ta e§apTrpata.

T mepimTwon epaviong pnvopatog
OPANPATOC, AVATPEETE OTNV EVOTNTA
«AVTLHETWTILON TIPOBANUATWY».

ZupBouAEg/uTtodeigeLg
©06pufog 0T SLAPKELA TOU PAYELPEUATOG

‘Otav pLa wvn payelpgepatog elvat evepyn,
EVSEXETAL VA EKTIEPTIEL Evav oUVTOpO BOpBo.
AUTO €lval XapaKTNPLOTLKO OAWVY TWV
KEPAPLKWY YUAAWVWY {WVWV PaYELPEPATOC KAL
Sev emnpeddet tn Aettoupyia rj tn Stdpkela
{wng Ttng ouokeunc. O BApuBog eEaptdtal amnod
TO PAYELPLKO OKEVOG TIOU XpnolpoToLleitat. Edv
TIPOKAAEL onpavtikr evoxAnon, lowg Bondroet
n aAAayr TOU PayeLpLKoU oKEVOUG.
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dpovtida kat KabapLopog

ﬁ MposLdomoinon! AmevepyoToLoTE TN
OUOKEUT KAl agr)OTE TNV VA KPUWOEL TIPLV
TNV ATTOCUVSEOETE.

A MpoeLdomoinon! AmevepyoToLroTe T
OUOKEU KAl a@r)oTE TNV VA KPUWOEL TIPLV
tnVv kabaploete.

A Mposgildomoinon! MNa Adyoug acpaleiag,
pNV kaBapilete tn oUOKELN PE
€KTOEEVTIPEG atpoU 1) KaBapLoTikd
uPnAng Ttieong.

A Mpoetdomoinon! Ta alpnpd avtkeipeva
Kal Ta okKANpd KaBapLoTikd TipokaoUv
{nuLa otn ouokeur|. KaBapilete tn
OUOKEU KAl A@aLPELTE T UTIOAELUPATA PE
vepd Kal UyPO KABAPLOTIKO PETA amod KABe
xpnon. Apatpeite, emiong, Ta umtoAsippata
TWV KABAPLOTLKWV!

@ Ol ypat{ouVLEG Kal oL OKOUPOL AEKESEG
OTO KEPAPLKO YUAAL TTOU €V PTtopouv va
apatpeBouv Sev ennpeadouv tn Aettoupyla
TNG CUOKEUNG.
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Apaipecn TWV UTTOAELPPATWY KAl TWV
EMIPOVWYV UTIOAELPHATWVY:

Ta @ayntd mou TepLéxouv Laxapn,

TA TIAQOTLKA KAl Ta UTTOAElppata
AAOULVOXAPTOU TIPETIEL VA ATIOPAKPUVOVTAL
apEoWG. To KATaAANAOTEPO epyaleio yla

TOV KaBapLopO TNG EMLPAVELAG TOU YUAALOU
elvat n §uotpa (Sev oupmephapBdvetat

HE TN ouokeun). TomtoBeTriote pLa EVotpa
UTtd ywvia oTnv EMLPAVELT TOU KEPAPLKOU
YUGQALOU Kal OTIOPAKPUVETE Ta UTTOAElppata
Euvovtag EAaPPA TNV EMLPAVELA. ZKOUTILOTE
TN OUOKEUN E €va uypod Ttavi Kat Alyo uypo
KaBapLopoU. £To TENOG TPLYPTE TN CUOKEUN HE
éva kabapo mavt.

+ Ytlypata amod aAata Kat Vepod, TILTOLALEG

amd ALTIOG KAl YUOALOTEPEG HETAAALKES
Suoxpwpieg pEmeL va agatpolvtat HOALG
KPUWGOEL N CUOKEUT, XPNOLUOTIOLWVTAG
KaBapLoTLKO yLa KEPAPLKO YUOAL iy
avoEeiSwto atodAL.
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AVTLUETWTILOT TTPOBANHATWY
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MpoBAnpa

MBavn attia

Auon

H ouokeur] ev Aettoupyet.

‘EA\ewn Loxvog ) BpayukukAwpa
oTnV TpoYodoacia peVPATOG TOU
orLtiov oag.

H oUvSeon otnv mpida Sev eivat
opon.

EAéyEte TNV 0pBr} olvSeon
NG tpopodoatiag Pe TNV
eotia.

‘Exouv TEpAcEL TIEPLOCOTEPA
amo 10 Seltepa amo tn oTyun
€VEPYOTIOLNONG TNG CUOKEUNG.

EvepyOTIOLOTE TIAAL TN
OUOKEUN.

To Matdikd KAELSwa glvat
EVEPYOTIOLNPEVO.

Amtevepyottotriote to MNatdiko
KAelSwpa. (AvatpéEte

otnv evotnta "Alataén
mpootaciag matsov".).

Ayyi&ate TTOAA onpeia Tou
aLodbntrpa EAEyXOU TAUTOXPOVA.

Ayyi&te povo éva onpeio tou
atontrpa eAgyyou.

H ouokeur otapatdel va
Aettoupyet.

‘EvSel&n opdAparoc: e

To payelplko okevog Sev eival
KatdAAnAo yLa emaywyLkn eotia.

AVTLKATAOTAOTE PE €va
KAatdAAnAo okelog yLa
ETIAYWYLKN €0Tia.

Agev UTTAPYEL HAYELPLKO OKEVOG OTN
{wvn PayeLpEéPatog f N SLApeTpdg
Tou elvat Pikpotepn amd 120 mm.

TomoBetriote €va okeVOG OTN
payeLpLkn wvn.

H ouokeur otapatdel va
AeLtoupyet.

‘Ev8el&n opaAparog: -

To payeLlpLkd okevog elval adeLo
(to TepLexdpEevVo eEatpiotnke amd
10 Bpdoctpo) r n Beppokpaocia
payelpépatog lvat oAU PnAn.

H eloodog kal n €€080¢6 agpa
epmodidovtal.

H mepBaAAouca Beppokpacia
elvat oAU uPnAn.

ATIEVEPYOTIOLOTE TN
GUOKEUT KAl ETTAVEKKLVIOTE
TNV YeTd amo 5 Aemta. Edv to
E2 emLpéveL, ETILKOWVWVAOTE
E TO TANGLECTEPO
Katdotnua IKEA.

H ouokeur| otapatdet va
Aettoupyetl.

‘Ev8elEn opaApatog: -

H kevtplkn apoxr pevpatog elvat
avw twv AC 275V.

AVTLKATAOTHOTE PE pLa
KATAAANAN Ttapoxn
peLHATOG.

H ouokeur otapatael va
Aettoupyet.

‘Ev8elén opaipatog: i

H KevTpLKkn Ttapoyr pevpatog eivat
XapnAdtepn twv AC 100V.

AVTLKATAOTIOTE PE pLa
KAatdAAnAn mtapoxn
peLHATOG.

H ouokeur otapatdel va
Aettoupyetl.

‘Ev8el&n opaApatogc: -

O awobntripag Beppokpactag tng
OUOKEUNG Sev Aettoupyel.

ETiLkOoWWVAoTE PE TO
TIANGLESTEPO KATACTNHA
IKEA.

H ouokeur otapatdel va
AeLtoupyel.

‘EvSel&n opdAparoc: ~(&]

To payelplko okevog elvat adslo
(to TepLexdpEVo eEatpiotnke amd
to Bpdoipo)  n Beppokpacia
Hayelpépatog lvat oAU YnAr.

AQnOTE TN GUOKEUN vVa
KPUWOEL KaL ATtO@UYETE TNV
€EATPLON TOU TIEPLEXOPEVOU
amd to Bpactyo.

H ouokeur otapatdel va
AeLtoupyetl.

‘EvSel&n opdAparoc: e

Eowtepikn e€aipeon

ATIEVEPYOTIOLOTE TN
OUOKEUT KAl ETIAVEKKLVNOTE
TNV YETA amo 5 Aemta. Edv to
EQ €TILHEVEL, ETILKOLVWVIOTE
ME TO TIANGLECTEPO
katdotnpa IKEA.
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O KWELKOG OPAAPATOG EPPaVI{ETAL OTAV EVEPYOTIOLELTAL KL EvToTIL{eTAL OYAApa. To E kat ot aptBpot
ep@avidovtal TEEPLOSLKA (avA 1 SEUTEPOAETITO) Kal SLaSOXLKA.

Edv mapouotadetat opalpa, ipootabriote @ AV XPNGLUOTIOLOATE TN GUCKEUN {iE
va To eMAUCETE aKOAOUBWVTAG TLG 08NYieg EGQAAPEVO TPOTIO, 0 AVTLTIPOOWTIOC
QUTLHETWTTLONG TiPOPANpATWY. EQV To opdAua pmopel va pnv dextel tn Swpedv emLokeun,
Sev PTopel va eTAUBEL, ETILKOWVWVAOTE PE TO Ak KL av n cUokeur| Pploketal oe

TANoLéotepo Katdotnua IKEA. nieplodo gyyunong.
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Texvika otoLxeia

OvopaoTLkn LoxUg 2000 W
OvopaoTLki tdon 220V - 240 V~
Oyogonei—so-aore
BaBog 305 mm
MAdtog 270 mm
"Yyog 62 mm
KaBapd Bapog 2,4 kg

NepLBaAlovtikda OEpata

AToppLYIN OLKLOKWV CUCKEUWV

X

To oUPBOAO == OTO TIPOLOV 1) 0TN CUCKeLAoia
TOU UTTOSELKVUEL OTL AUTO TO TIPOLOV SEV TIPETIEL
Va QVTLHETWTTLCETAL WG OLKLAKO ATIOPPLUHAL.
AVTIBETWC, Ba TIPETEL VA PETAWEPETAL O
KatdA\nAo onueio TEPLOUANOYNG yLd TV
AVAKUKAWGON NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVLKOU
efomALopou. Atacpalifovtag tnv opbr
amndppudn tou poidvtog, CUPRANAETE OTNV
€EAAELPN TWV APVNTIKWY ETUTTWOEWVY YLA TO
TiepLBANOV Kat Tnv avBpwrivn uvyeia Tou Ba
HTIOpOUCE Va TIPOKAAEDEL N pn 0pBr) amtdppupn
auUTOU TOU TIPOLOVTOG. A AETITOPEPETTEPES
08nyLeg OXETIKA PE TNV AVAKUKAWON autol Tou
TIPOLOVTOG, ETILKOWWVACTE JE TO 8RO 0ag, TNV
uTnpeoia SLABE0NG OLKLAKWY ATIOPPLUPATWY i
TO KATAoTNUa ayopdg autou Tou TIPoLlovToG.
A Mposidomoinon! Mpaypatomoliote

autd ta Brjpata yLa tTnv anoppudn tng

GUOKEUNG:

+ BydAte To KaAwsLo peupartog and tnv
KEVTPLKI Ttapoxr) pEVPATOG.

+ Koyte to kaAwsdLo pevpatog kat aroppiyte
T0.
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AToppLPn UALKWV GUCKEUAGLAG

Ta UALKA pE To oUPBoAO C’:) elvat
avakukAwolpa. Attoppite tn cuokevaola og
€vav KataA\AnAo Kaso amoppLUpdatwy yia tTnv
avakUKAWGoN g,

EEolkovopunon evépyeLag

+ Av glvat Suvartody, Badete mAvTa KAmakLa ota
nydvia.

+ ToToBeTroTE TO OKEVOG OTN PayeLpLKr {wvn
TIPLV EVEPYOTIOLFOETE Tr) GUOKEUN).

* H Bdon tou okeLoUG TIPETEL Va elval 6co To
Suvatdv maytepn Kat emtimedn.
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Eyyunon IKEA

Ma téco Staotnpa LoxveL n Eyyonon IKEA;
H mapovoa gyyUnon LoyveL ya stdotnua Svo
(2) eTwv amoé TNV NUEPOPNVLA APXLKAG ayopag
TNG OUOKELNG 0ag aro tnv IKEA. Anatteltat n
TIPWTOTUTIN aTOSELEN AYOPAG WG ATTOSELKTIKO
otolyelo. Ze mepintwon Stegaywyng epyactwv
ETILOKELNG 0TaA TAAioLa TG £yyunong, autd Sev
Ba emektelvel TN SLAPKELA TNG €yyvNoNG yLd tn
OUOKEUN).

Movog ekTeAEL TLG EPyacieg EMLOKEVNG;

ETILKOWVWVIOTE PE TO TTANOLECTEPO KATATTNHA
IKEA.

Moleg TtePLTTWOELG KAAUTITOVTAL ATIO TN
CUYKEKPLPEVN gyyUnoN;

H eyyUnon kaAuttel BAAPBEG TNG GUOKEUNG TIOU
TIPOKANBNKAV aTO E0QAAPEV KATAOKEUN 1} aTto
aotoxieg UALKOU amo TNV nuepopnVia ayopdg
amd v IKEA. H eyylnon autr toyVeL povo yla
oLKLaKn xprion. Ot eEatpéoelg avaypdgovtal
KAtw amd tnv emke@aiida "Tu v kaAUTTeTal
amd tnv eyyunon;" Katd tn Stdpkela Loxuog
NG €yyunong, KAAUTITETAL TO KOOTOG
aToKATAoTACNG TNG BAABNG, TL.X. ETILOKEVEC,
€EQPTAMATA, EPYATLKA KAL HETAKLVOELG,
€(POOOV yLa TNV ETILOKEUN] TNG CUOKEUNG S€V
amattovvtal L8LKEG Samaveg. Ta eaptrpata
TIOU QVTLKABLOTWVTAL TIEPLEPXOVTAL TNV
katoxn tng IKEA.

Tu 8a kavel n IKEA yLa va §LopOwoeL to
TPOPANpA?

H IKEA Ba e€etdoel To Ttpoldv kat Ba
amoWacioeL KATA T SLAKPLTLKN TNG EUXEPELA
av KaAUTITETAL amo TNV eyyunon. Av Bewprioet
OTL KaAUTITeTa, N IKEA, KaTd TN SLOKPLTLKA TNG
EUXEPELQ, ELTE Ba ETILOKEVATEL TO EAATTWHATLKO
TIpoLov ite Ba To avtikataotr|oeL pe (SLo ) pe
TIAPOHOLO TIPOLOV.

MoLEG TIEPLTTTWOELG SEV KAAUTITOVTAL ATO TN

CUYKEKPLPEVN gyyUnon;

+ ®ducloAoytkr eBopd.

« BAGBN amoé mpdBeon 1 apéAela, BAGRN
TIOU OWEIAETAL OE PN TAPNON TWV 08NyLWV
AeLToupyiag, ecpalpévn eykataotaon N
oUv&eaon og akatdAAnAn tdon, BAAPN Tou
OQEINETAL OE XNULKM 1) NAEKTPOXNHLKN
avtidpaon, okoupld, SLappwaon i BAARN
AGYWw TOU VEPOU, CUPTIEPIAAUBAVOEVNG,
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EVSELKTLKA, PAGBNG AOYw UTIEPBOALKNG
OUCOWPEUONG AAATWY 0TNV TIapoxr vepou,
Kabwg kat BAARN Tou oweiAeTat o€ pn
(PUCLOAOYLKEG TIEPLBAANOVTLKEG OUVOIKEG.
Avalwotpa e§aptrpara,
OUMTIEPAAPBAVOHEVWY PTIATAPLWV KAl
AQuTTTr)pWV.

Ta pn AELTOUPYLKA 1 TA SLAKOOPNTLKA
eEaptnpara mou Sev ennpedlouv

TNV KAVOVLKN XPrion TNG OUCKEUNG,
oupTEpAaPBavopévwy Twv ypatdouviwy Kat
TWV TLBAVWV SUCYPWHLWV.

Tuxata BAGRN Tou Tipokaleital amo Eva
owpatidia fj ouoteg, kabwg kat BAGRN Tou
opeiletal otov kabaplopo ) Tnv anowpaén
PIATPWY, CUCTNUATWY ATIOOTPAYYLONG
BNKWV amoppuUTIAVTLKOU.

ZnuLEG OTa TTapaKATW EapTrpata:
UAAOKEPAPLKEG ETILPAVELEG, TTPpOCOETA
eEaptripata, okeun Kat kahaba
HaxatpoTiipouvwy, CWARVEG TTAPOXNG KAl
amnootpdyyLong, Adotia oteyavotmoinong,
AQUTITI)PEG KAl KAAUPHATA AQUTITpWY,
0006VEG, SLAKOTITEG, TIEPLBANATA KAl TUHATA
TepLBANPATWY. EKTOG €AV QUTEG oL {NPLEG
amnodexTel WG €xouUV TIPOKANBEL aTtd
EAATTWHATLKI AELTOUpYLa TOU TIPOLOVTOG.
OL ETILOKEVEG TIOU SV TIPAYHATOTIOLBNKAV
amno eEouctlodotnuévoug Kavr ano
AVTLOUPBAAAOPEVOUC TEXVLKOUG TIAPOX G
UTINPECLWVY OEPPLG, 1} dTav EXouv
XpnotporotnBel pun yvriola avtaAAaKTLIKA.
ETILOKEVEG AOYW ECPAAPEVNG EYKATAOTAONG
r eykatdotaong mou Sev TANpPEL TLg
TpoSLaypaPEG.

H Xprion tng CUOKEUNG O PN OLKLAKO
TepLBANOV, TLY. ETTAYYEAPATLKI XPr0ON.
ZNPLEG KATA TN PETAPOPA. AV 0 TIEAATNG
HETAPEPEL TO TIPOLOV OTO OTILTL TOU 1) OE
AAAN StevBuvon, n IKEA Sev eivat umtebBuvn
yla ottotadnmote {npLd mpokAnBel katda tn
petapopd. Qotooo, av n IKEA petapépet
TO TIpoiodv otn StevBuvon Tapddoong Tou
TeAdTn, n BAAPN mou pmopel va ipokAnBel
Katda tn petagopd Ba kahuwbel amod tnv IKEA.
To KOOTOG yLa TNV apxLKr eyKkatdotaon

NG ouokeung IKEA. Qotdoo, av évag
€£0UCLOSOTNPEVOG TIAPOXOG UTINPECLWV
0épPBLg Tng IKEA 1 avtloupBaAAOpEVOG

TOU ETILOKEVAOEL I QVTLKATACTIOEL TN
OUOKEUN UTIO TO KaBEoTWG €yyunong, o
€£0UCLOSOTNPEVOG TIAPOXOG UTINPECLWV
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0€pPBLG ) 0 avTLOUPPBaOpEVSG Tou Ba
ETIAVEYKATAOTHOEL TNV ETILOKEUACHEVN
OUOKEUN 1) Ba yKATAOTIOEL TN CUOKEUN
QVTLKATAOoTAoNG, av XpeLtadetat.

Mwg epappoletat n Bk vopobesia

H eyyunon IKEA 0dg TIpoopEpEL CUYKEKPLUEVA
vOpLa Slkatwpata Tou KAAUTITowV 1
UTIEPKAAUTITOUV TLG TOTILKEG VOULKEG
amattroeLg. QoTO00 AUTEG oL TTpoUTIOBEDELG SEV
TEPLOPL{OUV PE KavEVa TPOTIO TA SLKALWHATA
TOU KATAVAAWTH TIOU TIEPLYPAPNKAV OTNV
TOTILKN VvopoBeota.

Meploxn Loxvog

l'La CUOKEUEG TTIOU ayOopAcTnKaV O PLa XWpda Tng

E.E. kat petagépbnkav o€ AN xwpa tng E.E., ot

uTtnpeoteg Ba pooPepBoUV VTG TOU TTAALGLOU

Twv dpwv gyylinong Tou LoxVouV 0T VEa

XWPA. H EKTENEDN TWV UTINPECLWVY ETILOKEUNG

oTo TAA{oLo TNG €yylNong lvat UTIOXPEWTLKY),

HOVO €AV N GUOKEUT) CUPHOPPWVETAL KAL EXEL

eykataotabel cUpPwva pe:

* TG TEXVLKEG TIPOSLAYPAPEG TNG XWPAG OTNV
otola uTToRANeTaL TO altnua yla epyacieg
gyyonang,

+ TG O8nyleg cUVApHOAGYNONG KAl TLG
MANpo@opleg aoPAAELag TOU eyxeLpLSLou
xenone.

YMNOZTHPIZH yLa ouokeugg IKEA

Mnv Slotadete va ameubuveote otnv IKEA yla

va:

+ altnua epyactwv oto TAalolo tng eyyunong,

+ {NTrOoETE SLEUKPLVIOELG OXETLKA PE TLG
AeLltoupyleg Twv cuokeuwv IKEA.

Ma va Staocwaliotet n apoyxr BEAtLotng
UTtooTNPLENG, SLaBACTE TTPOCEKTIKA TLG O8NyLeg
ouvappoAdynong ri/kat to Eyxelpidio xpriong
TIPLV ETILKOWVWVNOETE padl pag.
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TpoTmog emMIKOLVWVLAG yLa attpata
ETLOKEVWV

To KévTpo uTtootrpLéng eAatwy IKEA Ba

0aG €EUTINPETIOEL TNAEPWVLKA PE BACLKEG
o&nyieg amokatdotaong Tou TPoRAHATOG

TNG OUOKEUNG 0aG KAtd TNV UTIOoAr Tou
TNAEPWVLKOU aLTAPatdg oag. AvatpéEte otov
kataloyo IKEA 1| ETILOKEPTELTE TNV NAEKTPOVLKI)
StevBuvon www.ikea.com yLa Tov TOTILKO
TNAEPWVLKO apLlOPO KAL TO WPAPLO AELTOUpYLaG.

Ma va ocag apEXoVpE Taxutepn
€EUTINPETNON, KOLVOTIOLGTE pag TOV
apLBuo mpoidvtog IKEA (8ripLog KwSLKAG)
Ttou BpLOKETAL GTNV TILVAKLSA TEXVIKWY
XOPOUKTNPLOTLKWYV TN GUGKEUNG 0ag.

®YAAZTE THN AMOAEIZH AIrOPAZ!

ATIOTEAEL ATTOSELKTIKO ayopdg Kal eivat
amapaitntn Wote va LoxVeL n yyunon. H
amdSelEn ayopdg avaypayel, €miong, Tnv
ovopaota IKEA kat tov aptBuo mpoiovtog
(8YrpLog kwdkdG) yla kabe pia amd TG
OUOKEUEG TIOU ayOpAoate.

Xperadeote emumAgov BorbsLa;

L0 OTIOLASHTIOTE TIEPALTEPW artopia o ev
oxetidetal Pe tnVv Yoot pLén Twv CUOKEUWY
0QG, ETILKOWWVNOTE PE TO TNAEPWVLKO KEVTPO
TOU TIANGCLECTEPOUL Kataotrpatog IKEA.
Tuviotdrtal va SLaBAcETe TIPOOEKTLKA TO
EYXELPLELO TNG GUOKELNG TIPLV ETILKOWVWVOETE
padt pag.
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Veiligheidsinformatie

® Lees voor uw eigen veiligheid en een correcte werking
van het apparaat eerst deze handleiding aandachtig door,
alvorens het apparaat te installeren en te gebruiken.
Bewaar deze instructies altijd bij het apparaat, ook wanneer
u verhuist of het verkoopt. Gebruikers moeten volledig op
de hoogte zijn van de werking en de veiligheidsfuncties van
het apparaat.

Correct gebruik

+ Laat het apparaat tijdens gebruik niet onbewaakt achter.

* Het apparaat is uitsluitend ontworpen voor huishoudelijk
gebruik.

+ Het apparaat is uitsluitend ontworpen voor binnenshuis
gebruik.

* Het apparaat mag niet worden gebruikt als werkoppervlak
of als oppervlak om iets op te bergen.

* Plaats geen brandbare vloeistoffen, ontvlambare materialen
of voorwerpen die kunnen smelten (bijv. plastic folie, plastic,
aluminium) in of in de buurt van het apparaat.

+ Wees voorzichtig bij het aansluiten van elektrische
apparaten op stopcontacten in de buurt van het apparaat.
Laat de contacten niet in aanraking komen met de
onderkant van het apparaat of hete kookgerei.

+ Voer niet eigenhandig reparaties uit om letsel en schade aan
het apparaat te voorkomen. Neem altijd contact op met uw
dichtstbijzijnde IKEA-winkel.
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Veiligheid voor kinderen en kwetsbare personen

+ Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar
en ouder en door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke
of mentale vermogens of met een gebrek aan kennis en
ervaring, indien zij onder toezicht staan of aanwijzingen
krijgen over het veilige gebruik van het apparaat en zij de
gevaren die hiermee zijn gemoeid begrijpen.

* Houd alle verpakkingsmaterialen uit de buurt van kinderen.
Er bestaat verstikkingsgevaar.

* Houd kinderen uit de buurt van het apparaat zowel tijdens
gebruik als wanneer het apparaat niet wordt gebruikt.

+ Kinderen met een leeftijd van minder dan 8 jaar moeten
uit de buurt worden gehouden, tenzij ze constant onder
toezicht staan.

+ Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen
mogen niet zonder toezicht het apparaat reinigen of er
gebruikersonderhoud aan uitvoeren.

A Waarschuwing! Activeer het kinderslot om te voorkomen

dat kleine kinderen en huisdieren het apparaat onbedoeld
inschakelen.

Algemene veiligheid

+ Houd ventilatieopeningen in de behuizing van het apparaat
of in de ingebouwde structuur vrij.

+ Raak het paneel niet aan als de restwarmte-indicator nog
brandt om letsel te voorkomen.

+ Stop tijdens gebruik geen voorwerpen in de inductieplaat
om elektrische schokken te voorkomen.

+ Wikkel de kabel niet om de nek om verwurging te
voorkomen.

+ Er mag geen stoomreiniger worden gebruikt om het
apparaat te reinigen.
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« Er mogen geen metalen voorwerpen, zoals messen, vorken,
lepels en deksels, op het oppervlak van de kookplaat worden
gelegd, omdat ze heet kunnen worden.

+ Schakel na gebruik het element van de kookplaat met
de hiervoor bestemde knop uit en vertrouw niet op de
pandetector.

+ Dit apparaat is er niet voor bestemd om het te laten
werken door middel van een externe timer of een apart
afstandbediend systeem.

+ Vermijd het aanraken van de verwarmingselementen.

+ Als het netsnoer is beschadigd, dient het om gevaar te
vermijden te worden vervangen door de fabrikant, het
bevoegde onderhoudscentrum of door een gelijkwaardig
bevoegde persoon. Neem contact op met de dichtstbijzijnde
IKEA winkel.

A WAARSCHUWING: Schakel als het oppervlak is gebarsten
het apparaat uit om mogelijke elektrische schokken te
vermijden. Neem contact op met de dichtstbijzijnde IKEA
winkel.

A WAARSCHUWING: Het apparaat en de bereikbare
onderdelen hiervan worden heet tijdens het gebruik.

A WAARSCHUWING: Het koken met vet of olie zonder
toezicht kan gevaarlijk zijn en tot brand leiden. Probeer
NOOIT om een brand met water te blussen, maar
schakel het apparaat uit en dek dan de vlammen af met
bijvoorbeeld een deksel of een branddeken.
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Veiligheidsinstructies

Installatie

+ De fabrikant is niet verantwoordelijk voor
letsel aan personen of huisdieren of schade
aan eigendommen veroorzaakt door het niet
opvolgen van de volgende vereisten.

A Let op! Raadpleeg de Veiligheidsinformatie

voor u verder gaat met de installatie.

A Waarschuwing! Het installatieproces moet
de wetten,voorschriften, richtlijnen en
normen die van kracht zijn in het land waar
het apparaat wordt gebruikt in acht nemen
(veiligheidsvoorschriften, correcte recycling
overeenkomstig de voorschriften, enz.)!

+ Installeer het apparaat niet naast deuren of
onder ramen omdat kookgerei mogelijk van
de kookplaat kan vallen als deuren en ramen
worden geopend.

+ Controleer of het apparaat niet is beschadigd
tijdens het transport. Sluit een beschadigd
apparaat niet aan.

« Installeer het apparaat niet als het tijdens het
transport beschadigd is geraakt.

+ Sluit de kookplaat niet aan met
verlengsnoeren en zorg ervoor dat de
kabel van de kookplaat niet over andere
werkplekken wordt geplaatst.

+ Gelieve de specificaties niet te wijzigen of het
product aan te passen. Risico op verwonding
en beschadiging aan het apparaat.

A Waarschuwing! Volg de instructies voor
elektrische aansluiting nauwkeurig.

Elektrische aansluitingen

+ Controleer voordat u het apparaat aansluit,
of de nominale spanning op de typeplaat
van het apparaat overeenkomt met de
beschikbare voedingsspanning. Controleer
ook het vermogen van het apparaat en
controleer of de elektrische installatie in
de woning geschikt is voor het vermogen
van het apparaat (raadpleeg het hoofdstuk
"Technische gegevens").

» Het typeplaatje bevindt zich onderaan de
behuizing van de kookplaat.

A Waarschuwing! Risico op verwonding
door elektrische stroom.

+ Loszittende en onnodige stekkerverbindingen

kunnen oververhitting van de aansluiting
veroorzaken.
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Véo6r gebruik:
Gelieve de volgende instructies uit te voeren
voor gebruik.

Gebruik het standaardstopcontact voor
hoofdvoeding en controleer het stopcontact
regelmatig om schade te voorkomen.

Maak het apparaat zelf niet open en laat

dat ook niet door een daarvoor onbekwaam
persoon doen. Laat het apparaat alleen
repareren door een installateur of een
vergelijkbaar gekwalificeerde technicus.
Controleer de stroomkabel en de stekker.
Als het netsnoer of de stekker is beschadigd,
mag u het apparaat niet gebruiken. Trek niet
aan de stekker met natte handen.

Gebruik geen verlengsnoer en gebruik alleen
het stopcontact voor hoofdvoeding.

Als het apparaat langere tijd niet wordt
gebruikt, schakel dan eerst het apparaat in
om de elektronische component 10 minuten
te laten stabiliseren. Vervolgens kunt u het
apparaat gaan gebruiken.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van
water, vuur of in een vochtige omgeving. Het
apparaat is ALLEEN bedoeld voor gebruik
binnenshuis.

Verwijder voor het eerste gebruik al het
verpakkingsmateriaal, de stickers en de folie
van het apparaat.

Schakel de branders na elk gebruik uit met de
besturingselementen en vertrouw niet alleen
op pandetectie.

Kans op brandwonden! Plaats geen metalen
objecten zoals messen, vorken, lepels en
pannendeksels op het kookopperviak omdat
deze heet kunnen worden.

A Waarschuwing! Brandgevaar!

Oververhitte vetten en olién kunnen erg
snel ontvlammen.

A Waarschuwing! Gebruikers met

geimplanteerde pacemakers moeten
hun bovenlichaam op een afstand van
ten minste 30 cm van ingeschakelde
inductiekookzones houden.



NEDERLANDS

A Waarschuwing! Bedien het apparaat
niet met natte handen en houd het
oppervlak van het bedieningspaneel
droog. Veel water op de toetsen van het
bedieningspaneel maakt deze defect.

A Waarschuwing! Als het oppervlak is
gebarsten, schakelt u het apparaat uit om het
risico op een elektrische schok te voorkomen.

Tijdens & na gebruik:

Lees de instructies nauwkeurig om
ontvlamming en ongelukken te voorkomen.

+ Plaats het apparaat ALLEEN op een vlakke en
stevige ondergrond.

+ Kinderen moeten onder toezicht staan om
ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat
spelen.

+ Plaats geen andere voorwerpen op het
paneel wanneer het apparaat aan staat.

a) Roestvrij staal

b) ljizer

c) Gietijzer

d) Aluminium

e) Deksel en email

f) Mes, vork of lepel

g) Borden van ijzer, roestvrij staal, gietijzer of
aluminium

h) Leeg kookgerei

= <=

+ Draag of verplaats het apparaat niet tijdens
verhitting als er kookgerei op staat.

» Zorg ervoor dat de omgeving goed
geventileerd is tijdens verhitting.

+ Steek geen draden of metalen voorwerpen in
de luchtinlaat of luchtuitlaat van het apparaat.

* Het paneel onderhouden

a) Laat geen zware objecten op het paneel
vallen.
Giet geen water, zuur of andere vloeistof
op het paneel.
¢) Verbrand niet iets met vuur op het paneel.
d) Plaats geen heet kookgerei op het
apparaat wanneer het niet in gebruik is.
Als het oppervlak (paneel) gebarsten is,
zet het apparaat dan onmiddellijk uit om
elektrische schokken te voorkomen en ga
terug naar de dichtstbijzijnde IKEA-winkel.
f) Sommig kookgerei kan geluid maken
tijdens gebruik. Door het kookgerei een
beetje te verplaatsen kan het geluid
verdwijnen of afnemen. Verander van
kookgerei als dit niet het geval is.

b
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—
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+ Plaats het apparaat niet op vloerbedekking,
doek of papieren materiaal wanneer het
apparaat aan staat.

+ Raak het paneel niet aan als dit heet is. Het
paneel is heet tot de restwarmte-indicator uit
gaat, ook als het apparaat is uitgeschakeld.

+ Trek de stekker van het apparaat er niet uit
door aan het snoer te trekken.

+ Schakel het apparaat uit en laat het afkoelen
voordat u de stekker er uit trekt. Trek de
stekker van het apparaat er uit wanneer het
gedurende langere tijd niet wordt gebruikt.

+ Houd het kookgerei na gebruik uit de buurt
van het apparaat.

Schade aan het apparaat voorkomen

+ De glaskeramiek kan beschadigd raken als er
objecten op vallen of als er kookgerei op valt.

+ Kookgerei van gietijzer, aluminium of met
een beschadigde onderkant kunnen krassen
veroorzaken op het glaskeramiek of op het
oppervlak glijden.

+ Glaskeramiek kan ook beschadigd raken als
het op de grond valt.

+ Zorg ervoor dat sauspannen of
koekenpannen niet droogkoken om
beschadiging aan het kookgerei en het
glaskeramiek te voorkomen.

+ Gebruik de kookzone niet met leeg kookgerei
of zonder kookgerei.

+ Bedek delen van het apparaat nooit met
aluminiumfolie. Plaats geen plastic of ander
materiaal op het apparaat omdat dit in of op
het apparaat kan smelten.

A Waarschuwing! Houd het product
verbonden met het stopcontact na gebruik
tot de ventilator en de hitte-indicator zijn
uitgeschakeld.

Informatie over acrylamide

Belangrijk! Volgens recente wetenschappelijke
informatie kan het intensief bruinen van
levensmiddelen, met name in producten die
zetmeel bevatten, een gezondheidsrisico
vormen tengevolge van acrylamides. Daarom
adviseren wij levensmiddelen zoveel mogelijk bij
lage temperaturen gaar te laten worden en de
gerechten niet teveel te bruinen.
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Productbeschrijving

II Kookzone

Kookzone 175 mm, 2000 W
2 ] Bedieningspaneel

E silicone pootjes

ﬂ Luchtuitvoer
E Luchtinvoer
6| Hanghaak

55



NEDERLANDS

56

~
-

o—=a

[
L

'

——

Bedieningspaneel lay-out

1]
(3]
a

Aan/Uit
Weergave vermogensniveau
Vergrendeling/Kinderslot

Instelling vermogensniveau - / +

Druksensorvelden en displays

U bedient de kookplaat door het aanraken

van de druksensorvelden. Displays en
geluidssignalen (korte piepgeluiden) bevestigen
de keuze van een functie.

Stroomvermogen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Voeding 150 W | 300 W | 600 W | 900 W | 1100 W | 1300 W | 1500 W | 1700 W | 2000 W
Indicatoren

Y Pan is verkeerd neergezet of ontbreekt

Dit symbool verschijnt als de pan niet geschikt is
voor inductiekoken, niet correct is neergezet of
niet de juiste maat heeft voor de geselecteerde
kookzone. Als binnen 30 seconden na het maken
van de selectie geen pan wordt gedetecteerd,
wordt de kookzone uitgeschakeld.

H Restwarmte

Als het display "H" weergeeft, dan is de
kookzone nog heet. Als de kookzone is
afgekoeld, gaat het display uit.

Dagelijks gebruik

O

De stekker aansluiten

1. Nadat u de stekker in het hoofdstopcontact
hebt gestopt wordt het kinderslot
geactiveerd. Houd de toets Kinderslot
gedurende 3 seconden ingedrukt om uit te
schakelen.

Waarschuwing! Verbrandingsgevaar door
restwarmte!

Nadat u het apparaat hebt uitgeschakeld,
duurt het even voordat de kookzones zijn
afgekoeld. Controleer de restwarmte-

indicator .

A

Gebruik de restwarmte voor het smelten en
warm houden van gerechten.

Schakel het product niet uit voordatvan de
display verdwijnt.

AAN/UIT

1. Houd de AAN/UIT-toets ingeschakeld, het
scherm zal "0" weergeven net als in de
standby-modus en het stroomindicatorlampje
gaat branden. Als er binnen 30 seconden geen
kookstand wordt geselecteerd, dan wordt de
kookplaat automatisch uitgeschakeld zonder
op de AAN-/UIT-toets te drukken.

. Als u tijdens gebruik op de AAN/UIT-toets
drukt, wordt de kookplaat uitgeschakeld.
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Instelling vermogensniveau

1. Druk op — of 1+ om het vermogensniveau
tijdens gebruik in te stellen.

2. Als u op — drukt, gaat het stroomniveau
gelijk naar "9". Als u op — drukt, wordt het
stroomniveau verminderd van "9" naar "1".

3. Alsuop + drukt, dan neemt het
vermogensniveau toe vanaf "1". Als u op +
drukt, wordt het stroomniveau verhoogd van
"1" naar "9".

©

Vergrendelingsfunctie

Wanneer de kookzone in gebruik is kunt u het
bedieningspaneel vergrendelen, bijvoorbeeld
om de kookplaat schoon te maken. Dit
voorkomt onbedoeld wijzigen van de instelling
van het vermogensniveau. De kookplaat kan
nog steeds worden uitgeschakeld met de AAN/
UlIT-toets.

Vergrendeling activeren

1. Stel het gewenste vermogensniveau in.

2. Druk gedurende 3 seconden op de
vergrendelingstoets. De functie wordt
geactiveerd wanneer het lampje van
vergrendelingstoets brandt en een geluid
wordt gegeven.

Vergrendeling deactiveren

1. Druk gedurende 3 seconden op de
vergrendelingstoets. De functie wordt
gedeactiveerd als het lampje van
vergrendelingstoets uit gaat en een geluid
wordt gegeven.

2. Het vermogensniveau keert terug naar de
vorige instelling.

Kinderslotfunctie

U kunt het bedieningspaneel ook vergrendeld
houden als de kookplaat uit staat. Door deze
functie voorkomt u dat het apparaat onbedoeld
wordt ingeschakeld.

Activeer het kinderslot

1. Activeer het apparaat met de toets AAN/UIT.
Stel geen vermogensniveau in.
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2. Druk gedurende 3 seconden op de
vergrendelingstoets. De functie wordt
geactiveerd wanneer het lampje van
vergrendelingstoets brandt en een geluid
wordt gegeven.

3. Deactiveer het apparaat met de toets AAN/
UIT.

Deactiveer het kinderslot

1. Druk gedurende 3 seconden op de
vergrendelingstoets. De functie wordt
gedeactiveerd als het lampje van
vergrendelingstoets uit gaat en een geluid
wordt gegeven.

Automatische uitschakeling

De functie schakelt de kookplaat
automatisch uit als:

« alle kookzones zijn uitgeschakeld.

+ U stelt het vermogensniveau niet in na het
binnen 30 seconden inschakelen van de
kookplaat.

+ U schakelt een kookzone niet uit of u wijzigt
het vermogensniveau niet na 2 uur, of als
de oververhitting optreedt (bijvoorbeeld
wanneer een pan droog kookt).
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Instructies voor het kookgerei

Welke pannen kunt u gebruiken

Gebruik alleen potten en pannen met

bodems gemaakt van ferromagnetisch

materiaal die geschikt zijn voor gebruik met

inductiekookplaten:

« Gietijzer

* geémailleerd staal

+ koolstofstaal

* RVS (hoewel niet allemaal)

+ aluminium met ferromagnetische coating of
ferromagnetische plaat

Controleer het W symbool (staat meestal op
de bodem) om te bepalen of een pot of pan
geschikt is. U kunt ook een magneet tegen de
bodem houden. Als de magneet aan de bodem
van de pan kleeft is de pan geschikt voor een
inductiekookplaat.

Gebruik voor optimale efficiéntie altijd potten
en pannen met een vlakke bodem die de
warmte gelijkmatig verdelen. Als de bodem
ongelijk is, dan heeft dit invioed op het
vermogen en warmtegeleiding.

Hoe te gebruiken

Minimumdiameter van de pan/panbodem
voor de verschillende kookzones

Om te waarborgen dat de kookplaat goed
functioneert, moet de pan één of meer van
de referentiepunten op het oppervlak van
de kookplaat afdekken en een geschikte
minimumdiameter hebben.

Gebruik altijd de kookzone die het beste
overeenkomt met de diameter van de bodem
van de pan.

Aanbevolen diameter van

Kookzone
de pannen [mm]

Middenachterste

kookzone 120-200

Lege potten/pannen of potten/pannen met
dunne bodem.

Gebruik geen lege of dunne potten/pannen
op de kookplaat, omdat het niet mogelijk is
de temperatuur daarvan te controleren en
deze ook niet automatisch kunnen worden
uitgeschakeld als de temperatuur te hoog

is, waardoor de pan of het oppervlak van de
kookplaat wordt beschadigd. Raak in dat geval
niets aan en wacht tot alle onderdelen zijn
afgekoeld.

Raadpleeg "Probleemoplossing” als er een
foutmelding verschijnt.

Hinten/tips
Geluiden tijdens het koken

Wanneer een kookzone aan staat, dan kan

deze even kort een bromtoon geven. Dit is een
kenmerk van alle kookzones van keramisch glas
en heeft geen nadelige invloed op de werking
of de levensduur van het apparaat. Het geluid
hangt af van de gebruikte pannen. Als er veel
geluid wordt veroorzaakt, dan kan het helpen
om de pannen te vervangen.
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Reiniging en onderhoud

A Waarschuwing! Schakel het apparaat uit
en laat het afkoelen voor u het loskoppelt.

A Waarschuwing! Schakel het apparaat uit
en laat het afkoelen voordat u het reinigt.

A Waarschuwing! Reinig uit
veiligheidsoverwegingen het apparaat niet
met stoommachines of hogedrukreinigers.

A Waarschuwing! Scherpe objecten en
schuurmiddel beschadigen het apparaat.
Reinig het apparaat en verwijder de
resten met water en afwasmiddel na elk
gebruik. Verwijder ook alle resten van de
schoonmaakmiddelen!

@ Krassen of donkere vlekken op het
glaskeramiek die niet kunnen worden
verwijderd hebben geen invloed op de
werking van het apparaat.
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Hardnekkige resten verwijderen:

+ Voedsel met suiker, plastic, resten van
aluminiumfolie moet gelijk worden
verwijderd, het beste middel om het glazen
oppervlak te reinigen is een schraper (niet
inbegrepen bij het apparaat). Plaats de
schraper op het oppervlak van glaskeramiek
in een hoek en verwijder de resten door het
blad over het oppervlak te laten glijden. Veeg
het apparaat schoon met een vochtige doek
en een beetje schoonmaakmiddel. Wrijf ten
slotte het apparaat schoon met een schone
doek.

+ Kalkringen, waterringen, vetspetters en
glanzende metaalachtige verkleuringen
moeten worden verwijderd nadat het
apparaat is afgekoeld met reiniger voor
glaskeramiek of roestvrij staal.
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Probleemoplossing
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Het apparaat werkt niet.

Kortsluiting of een
stroomstoring in de
voedingsbron van uw huis.

De stroomaansluiting van
het stopcontact is niet goed
uitgevoerd.

Controleer of er een goede
stroomaansluiting is met de
kookplaat.

Het is meer dan 10 seconden
geleden sinds u het apparaat
hebt ingeschakeld.

Schakel het apparaat opnieuw
in.

Het kinderslot is
ingeschakeld.

Deactiveer het kinderslot.
(Raadpleeg de sectie
"Kinderbeveiliging").

Verschillende sensorvelden
zijn tegelijkertijd aangeraakt.

Raak slechts een sensorveld
aan.

Het apparaat doet het niet meer.

Foutindicatie: he

De pannen niet geschikt
voor inductie.

Gebruik kookgerei dat geschikt
is voor inductie.

Geen pannen op de kookzone
of pannen met een diameter
kleiner dan 120 mm.

Plaats kookgerei op de
kookzone.

Het apparaat doet het niet meer.
Foutindicatie: e

Het kookgerei is leeg
(droogkoken) of de
kooktemperatuur is te hoog.

De luchttoevoer en -uitvoer
wordt geblokkeerd.

De omgevingstemperatuur
is te hoog.

Schakel het apparaat uit en
zet het na 5 minuten opnieuw
aan. Neem contact op met de
dichtstbijzijnde IKEA-winkel als
E2 aanhoudt.

Het apparaat doet het niet meer.

Foutindicatie: he

De hoofdvoeding is hoger
dan AC 275 V.

Gebruik een product
dat geschikt is voor de
stroomvoorziening.

Het apparaat doet het niet meer.
Foutindicatie: e

De hoofdvoeding is lager
dan AC 100 V.

Gebruik een product
dat geschikt is voor de
stroomvoorziening.

Het apparaat doet het niet meer.

Foutindicatie: e

De temperatuursensor van
het apparaat werkt niet.

Neem contact op met de
dichtstbijzijnde IKEA winkel.

Het apparaat doet het niet meer.
Foutindicatie: -(6)

Het kookgerei is leeg
(droogkoken) of de
kooktemperatuur is te hoog.

Laat het apparaat afkoelen en
vermijd droogkoken.

Het apparaat doet het niet meer.

Foutindicatie: he

Interne uitzondering

Schakel het apparaat uit en
zet het na 5 minuten opnieuw
aan. Neem contact op met de
dichtstbijzijnde IKEA-winkel als
EO aanhoudt.

Er wordt een foutcode weergegeven wanneer de kookplaat is ingeschakeld en er een fout wordt
gedetecteerd, er wordt met tussenpozen (1 seconde) en circulerend E met een cijfer weergegeven.

Als er een storing is, probeer deze dan op te
lossen door de probleemoplossingsinstructies
op te volgen. Als het probleem niet kan

®

worden opgelost, neem dan contact op met de

dichtstbijzijnde IKEA-winkel.

Als u het apparaat verkeerd hebt gebruikt,
is het mogelijk dat de reparatie niet gratis
is, zelfs niet tijdens de garantieperiode.
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Technische gegevens

Nominaal vermogen | 2000 W
Nominale spanning 220V - 240V~
Nominale frequentie |50 - 60 Hz
Diepte 305 mm
Breedte 270 mm
Hoogte 62 mm

Netto gewicht 2,4kg

Milieu

Verwijdering van huishoudelijke apparaten

Het symbool g op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet als
huishoudafval mag worden behandeld. In plaats
daarvan moet het worden afgegeven bij een
verzamelpunt waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor
zorgt dat dit product op de juiste manier wordt
verwijderd, voorkomt u mogelijke negatieve
gevolgen voor mens en milieu die zich zouden
kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalverwerking. Voor gedetailleerdere
informatie over het recyclen van dit product,
kunt u contact opnemen met de gemeente,

de gemeentereiniging of de winkel waar u het

product hebt gekocht.

A Waarschuwing! Voer de volgende stappen
uit om het apparaat af te voeren:

+ Trek de stekker uit het stopcontact.
* Snijd het netsnoer door en gooi het weg.
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Weggooien van verpakkingsmateriaal

N
De materialen met het symbool £ zijn
recycleerbaar. Gooi de verpakking in een
geschikte verzamelcontainer om deze te
recyclen.

Energiebesparing

+ Plaats, indien mogelijk, altijd de deksels op
de pannen.

+ Plaats het kookgerei op de kookzone voor u
deze inschakelt.

+ De onderkant van het kookgerei moet zo dik
en plat mogelijk zijn.
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Garantie van IKEA

Hoe lang is de garantie van IKEA geldig?

Deze garantie is twee (2) jaar geldig vanaf
de oorspronkelijke aankoopdatum van uw
apparaat bij IKEA. Uw originele kassabon is
vereist. De garantieperiode van het apparaat

wordt, na onder de garantie vallend onderhoud,

niet verlengd.

Wie zal de service uitvoeren?

Neem contact op met de dichtstbijzijnde IKEA
winkel.

Wat valt er onder de garantie?

De garantie dekt storingen van het apparaat,
die veroorzaakt zijn door verkeerde constructie
of materiaalfouten vanaf de aankoopdatum

bij IKEA. Deze garantie is uitsluitend van
toepassing bij huishoudelijk gebruik. De
uitzonderingen worden onder het artikel

“Wat is er niet gedekt door deze garantie?”
gespecificeerd. Binnen de garantieperiode
worden de kosten om de storing te verhelpen
vergoed d.w.z. reparaties, onderdelen,
arbeidsloon en transport, op voorwaarde dat
het apparaat toegankelijk voor reparaties is
zonder speciale kosten. Vervangen onderdelen
worden eigendom van IKEA.

Wat zal IKEA doen om het probleem op te
lossen?

IKEA zal het product onderzoeken en uitsluitend

ter eigen beoordeling bepalen of het gedekt
wordt door deze garantie. Als dit gedekt wordt,
zal IKEA uitsluitend ter eigen beoordeling het
defecte product repareren of het vervangen
door eenzelfde of een vergelijkbaar product.

Wat valt er niet onder deze garantie?

+ Normale slijtage.

+ Opzettelijke schade of schade door
verwaarlozing, schade veroorzaakt door het
niet opvolgen van de gebruiksaanwijzing,
foutieve installatie of aansluiting op een
verkeerd voltage, schade veroorzaakt door
chemische of elektrochemische reactie,
roest, corrosie of waterschade, schade
veroorzaakt door overmatig kalkgehalte van
de watertoevoer, schade veroorzaakt door
abnormale omgevingsomstandigheden.

» Verbruiksonderdelen, inclusief batterijen en
lampjes.
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Niet-functionele en decoratieve onderdelen
die niet van invloed zijn op het normale
gebruik van het apparaat, inclusief eventuele
krassen en mogelijke kleurverschillen.
Onvoorziene schade veroorzaakt door
vreemde voorwerpen of stoffen en het
reinigen of deblokkeren van filters,
afvoersystemen of wasmiddellades.

Schade aan de volgende onderdelen:
glaskeramiek, accessoires, servieskorven en
bestekmandjes, aanvoer- en afvoerpijpen,
afdichtingen, lampen en lampenkapjes,
schermen, knoppen, behuizingen en
gedeeltes van behuizingen. Tenzij bewezen
is dat de schade te wijten is aan een
productiefout.

Reparaties die niet zijn uitgevoerd door
onze aangestelde servicediensten en/of
een erkende contractuele servicepartner

of wanneer er niet-originele onderdelen
gebruikt zijn.

Reparaties die veroorzaakt zijn door
installatie die verkeerd of niet in
overeenstemming met de installatie-
instructies zijn uitgevoerd.

Gebruik van het apparaat in een niet
huishoudelijke omgeving d.w.z. professioneel
gebruik.

Transportschade. Indien een klant het
product zelf naar zijn of haar woning of
naar een ander adres transporteert, is IKEA
niet aansprakelijk voor schade die optreedt
tijdens het transport. Als het product echter
door IKEA wordt afgeleverd op het door de
klant opgegeven adres, dan wordt schade
aan het product die tijdens deze levering
ontstaat wel gedekt door IKEA.

De installatiekosten voor het installeren van
het IKEA-apparaat. Als een IKEA servicedienst
of een erkende servicepartner het apparaat
echter repareert of vervangt onder de
voorwaarden van deze garantie, dan zal de
servicedienst of de erkende servicepartner
het gerepareerde of vervangende apparaat
indien nodig opnieuw installeren.
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Hoe de landelijke wetten van toepassing zijn

Deze IKEA garantie verleent u specifieke
wettelijke rechten, welke met de lokale
wetgeving, die varieert van land tot land,
overeenstemmen of deze overstijgen. Deze
omstandigheden beperken geenszins
consumentenrechten die onder de plaatselijke
wetgeving vallen.

Gebied van geldigheid

Voor apparaten die in een EU-lidstaat zijn

aangeschaft en meegenomen worden naar

een ander EU-lidstaat, zal de dienstverlening

uitgevoerd worden in het kader van de
garantievoorwaarden die in het nieuwe land
gebruikelijk zijn. Een verplichting om diensten
te verlenen in het kader van de garantie bestaat
uitsluitend als het apparaat voldoet aan en
geinstalleerd is in overeenstemming met:

+ de technische specificaties van het land
waarin aanspraak gemaakt wordt op de
garantie;

+ de Montage-instructies en de
Veiligheidsinformatie uit de
Gebruiksaanwijzing.

KLANTENDIENST voor apparaten van IKEA

Aarzel niet om contact op te nemen met IKEA

om:

+ eenclaim in te dienen onder deze garantie;

« verduidelijking te vragen in verband met de
functies van de IKEA apparaten.

Om u beter van dienst te kunnen zijn, verzoeken
wij u om eerst de installatie-instructies en de
gebruiksaanwijzing zorgvuldig door te lezen
alvorens ons te contacteren.

Hoe u ons kunt bereiken als u hulp nodig
hebt

De klantenservice van IKEA zal u telefonisch
helpen met het oplossen van algemene
problemen voor uw apparaat tijdens het
telefoongesprek. Kijk in de catalogus van
IKEA of ga naar www.ikea.com voor het
telefoonnummer en de openingstijden van de
dichtstbijzijnde winkel.
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Om u sneller van dienst te kunnen zijn,
altijd het IKEA-artikelnummer te vermelden
(8-cijferige code) dat op het typeplaatje van
uw apparaat staat.

BEWAAR DE KASSABON!

Dit is uw bewijs van aankoop, dat u ook nodig
hebt om de geldigheid van de garantie aan te
tonen. Op de kassabon is ook de IKEA naam
en het artikelnummer (8 cijfers) van elk door u
aangeschaft apparaat vermeld.

Extra hulp nodig?

Voor alle bijkomende vragen die geen
betrekking hebben op nazorg voor uw
toestellen, neemt u contact op met het
callcenter van uw IKEA winkel. Wij adviseren
u de documentatie die bij het apparaat wordt
geleverd zorgvuldig door te lezen voordat u
contact met ons opneemt.
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